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ATTENTION!

Pour assurer un fonctionnement normal de votre appareil qui utilise un agent frigorifique écologique, R600a

(infammable seulement sous certaines conditions) vous devez respecter les régles suivantes:

+ N'empéchez pas la libre circulation de l'air autour de I'appareil.

+ N'utilisez pas des dispositifs mécaniques pour accélérer le dégivrage, autres que ceux réecommendeés par le
fabriquant.

+ Ne détruissez pas le circuit frigorifique.

+ N'utilisez pas des appareils électiques a l'intérieur du compartiment pour conserver les aliments, hormis
celles qui sont éventuellement récommendés par le fabriquant.

WAARSCHUWING!

U moet de volgende regels in acht nemen om de normale werking van uw koelkast, die het volledig

milieuvriendelijke koelmiddel R600a gebruikt, te verzekeren:

+ Hinder de vrije luchtcirculatie rond het toestel niet.

+ Gebruik geen andere mechanische toestellen om het ontdooien te versnellen dan de toestellen die door de
fabrikant worden aangeraden.

+ Vernietig het koelcircuit niet.

+ Gebruik geen andere elektrische toestellen in de bewaarlade voor etenswaren dan de toestellen die
eventueel door de fabrikant worden aangeraden.

UPOZORNENI!

Aby byl zajistén normalni provoz vasi chladnicky, ktera pouziva pro Zivotni prostfedi zcela neSkodné chladici

médium R600a (vznétlivé pouze za urcitych podminek), musite dodrzet nasleduijici pravidla:

+ Nebrarite ve volné cirkulaci vzduchu kolem pfistroje.

+ Nepouzivejte mechanicka zafizeni pro zrychleni odmrazeni kromé téch, ktera jsou doporuéena vyrobcem.

+ Nelikvidujte chladici okruh.

+ Nepouzivejte elektrické spotfebice uvnitf prostoru pro potraviny kromé téch, ktera by mohl doporudit
vyrobce.

VAROVANIE!

Aby sa zabezpecila normalna prevadzka vasej chladni¢ky, ktora pouziva uplne ekologicky nezavadné
chladivo R 600a (horfavé len pri urcitych podmienkach), musite dodrziavat’ nasledujice pravidla:

+ Nebrante volnej cirkulacii vzduchu okolo spotrebica.

+ Nepouzivajte mechanickeé pristroje na urychlovanie rozmrazovacieho procesu, iné ako odporu¢a vyrobca.
+ NeporuSujte chladiaci okruh.

+ NepouzZivajte elektrické spotrebiCe vo vnutri pipacieho priestoru potravin, iné ako tie, ktoré odporucal
vyrobca.
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(i Les illustrations présentées dans cette notice d'utilisation sont schématiques et peuvent ne pas
correspondre exactement a votre produit. Si des pieéces présentées ne sont pas comprises dans le
produit que vous avez acheté, elles sont valables pour d’autres modeles.

Gl pe afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzing zijn schematisch en hoeven niet exact met uw product
overeen te komen. Wanneer onderdelen niet tot het product behoren dat u hebt gekocht, gelden deze
voor andere modellen.

(] Sestava uvedena v tomto manualu k pouziti je pouze schematicka a nemusi pfesné odpovidat
VaSemu produktu. Pokud produkt, ktery jste nakoupil nezahrnuje urcité soucasti, ty plati pro jiné modely.

G Obrazky v tejto prirucke k obsluhe su schematické a nemusia sa presne zhodovat s vasim produktom.
Ak produkt, ktory ste si zakupili, nedisponuje uvadzanymi Castami, potom sa to tyka inych modelov.
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Notice d’'utilisation

Félicitations pour avoir choisi un appareil Beko,
fabriqué dans des usines modernes.

Premiérement la sécurité!

- Ne pas connecter votre appareil au réseau électrique
avant d’avoir enlevé tout I'emballage ou piéce de protection
pour le transport.

- Laissez l'appareil rester pendant au moins 4 heures avant
de le mettre en fonction, pour permettre la stabilisation de
I'huile du compresseur, si I'appareil a été transporté
horizontalement.

- Sivous recyclez un vieil appareil ayant un verrou attaché
dans la porte, assurez-vous qu'il ai été laissé en bonne
condition pour prévenir I'entrée des enfants.

- L'appareil doit étre utilisé exclusivement dans le but pour
lequel il a été fabriqué.

- Ne pas jeter l'appareil au feu. Votre appareil contient des
substances sans CFC dans l'isolation, qui sont
inflammables. Nous vous suggérons de contacter votre
autorité locale pour recevoir des informations concernant le
recyclage et les centres recommandés.

- Nous ne recommandons pas ['utilisation de I'appareil dans
un espace non chauffé, froid. (ex: garage, annexe, etc.)

- Pour obtenir un fonctionnement meilleur et irréprochable
de votre appareil il est trés important de lire attentivement
ces instructions. Si vous ne respectez pas ces instructions
votre droit de recevoir service gratuit sera annulé.

- Nous vous prions de garder ces instructions dans une
place sure pour référence rapide.

Les piéces détachées d’origine sont disponibles pendant
10 ans, a compter de la date d’achat du produit.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d’au moins 8 ans et par des personnes
ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience
ou de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(es) ou si des instructions
relatives a I'utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques
encourus ont été appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage
et I'’entretien par l'usager de doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.




Avertissements et conseils importants

Il est tres important que cette notice d'utilisation soit
gardée avec l'appareil pour toute future consultation.
Si cet appareil devait étre vendu ou transféré a une
autre personne, assurez-vous que la notice suive
I'appareil de fagon a ce que le nouvel utilisateur
puisse étre informé du fonctionnement de celui-ci et
des avertissements relatifs. Ces avertissements sont
donnés pour votre sireté et pour celle d'autrui. Nous
vous prions donc de bien vouloir les lire attentivement
avant dinstaller et d'utiliser votre réfrigérateur.

Sareté

+ Cet appareil a été concu pour étre utilisé par des
adultes. Veillez donc a ce que les enfants n'y
touchent pas ou quiils l'utilisent comme un jouet.

+ Débranchez toujours la prise de courant avant de
procéder au nettoyage intérieur et au remplacement
de la lampe d'éclairage.

+ Cet appareil est lourd ; faites attention lors d'un
déplacement.

+ Si le cordon d’alimentation est endommage, celui-
ci doit étre remplaceé par le fabricant, ses agents
agréeés ou tout autre agent qualifié afin d'étre a l'abri
de tout danger.

Service / réparation

+ || est dangereux de modifier ou d'essayer de
modifier les caractéristiques de cet appareil.

+ En cas de panne, n'essayez pas de réparer
l'appareil vous-méme. Les réparations effectuées par
du personnel non qualifié peuvent provoquer des
dommages. Contactez le service apres vente de votre
revendeur et exigez des pieces détachées d'origine.
Utilisation

+ Les réfrigérateurs ménagers sont destinés
uniguement a la conservation des aliments et des
boissons.

Installation

+ Assurez-vous qu'aprées avoir installé l'appareil,
celui-ci ne repose pas sur le cable d'alimentation.

+ L'appareil chauffe sensiblement au niveau du
condenseur et du compresseur. Veillez a ce que l'air
circule librement autour de I'appareil. Une ventilation
insuffisante entrainerait un mauvais fonctionnement
et une augmentation de la consommation
d'électricité.

+ Si l'appareil a été transporté couchg, il est
recommandé d'attendre environ 4 heures avant de
le brancher.

Installation

Si cet appareil, muni d'une fermeture magnétique,
doit étre employé pour en remplacer une autre muni
d'une fermeture a ressort, nous vous conseillons de
rendre cette derniére inutilisable avant de mettre
I'ancien appareil au rebut. Cela dans le but d'éviter
gue des enfants puissent s'y enfermer et mettre
ainsi leur vie en danger.

Notice d’'utilisation

Emplacement

+ Placez de préférence votre appareil loin d'une
source de chaleur (chauffage, cuisson, rayons
solaires trop intenses). Pour le bon fonctionnement
de votre appareil, la température ambiante du local
doit étre comprise entre +10° et +38°C (classe SN-
ST).

En dehors de ces limites, 'appareil ne fonctionne
plus normalement.

+ Veillez & la bonne circulation de l'air & l'arriere de
I'appareil. Pour un meilleur rendement de celui-ci, la
distance minimale entre la partie supérieure de
I'appareil et un éventuel élément de cuisine doit étre
au moins de 100 mm (Fig. 2).

+ Montez les deux entretoises arriere livrés
seéparément (Fig. 3).

+ Mettez I'appareil de niveau en agissant sur les
pieds réglables (Fig. 4).

Branchement au réseau

Votre appareil est prévu pour fonctionner sous une
tension de 220-240 volts monophasée.

Il doit étre raccordé a une prise murale munie d'un
contact de terre.

Le fabricant décline toute responsabilité si cette
prévention contre les accidents n'est pas respectée.

Présentation de I'appareil
(Fig. 1)
1 - Thermostat et logement de la lampe
2 - Clayettes en verre
3 - Récupérateur d'eau
4 - Couvercle du bac a légumes
5 - Bac a léegumes
6 - Compartiment de congélation rapide
7 - Compartiment de conservation des denrées
surgelées
8 - Pied ajustable
9 - Balconnet a bocaux
10 - Balconnet range-bouteilles

Réversibilité de la porte
(Fig. 10)
Procédez suivant I'ordre numérique.

Mise en fonctionnement

L'appareil étant convenablement installé, nous vous
conseillons de nettoyer l'intérieur avec de l'eau tiede
légérement savonneuse (produit a vaisselle).
N'utilisez ni produit abrasif, ni poudre a récurer qui
risqueraient d'endommager les finitions.

Entreposage des produits a conserver
Une conservation et une hygiéne optimales sont
obtenues dans les conditions suivantes:

+ Les denrées a conserver dans le réfrigérateur
doivent étre fraiches et refroidies a la température
ambiante. Elles doivent étre emballées dans des
récipients hermétiques (boites, sachets en
polyéthyléne, feuille d'aluminium alimentaire)



pour gu'elles ne s'imprégnent ni ne dégagent
d'odeur ou d'humidité.

+ Les produits lactés (ceufs, beurre...) sont
conservés dans I'étagére supérieure de porte.

+ Les aliments préparés sont conserves sur les
clayettes, les fruits et legumes verts dans le bac a
légumes. Les bananes ne doivent pas étre
conservées dans un réfrigérateur.

+ Les viandes crues, poissons et charcuterie doivent
étre conserveés sur les clayettes inférieures (zone la
plus froide).

Disposer les aliments de telle sorte que l'air puisse
circuler librement tout autour. Ne couvrez pas les
clayettes de papier ou d'un plateau.

Réglage de latempérature

La température intérieure est réglée par le
thermostat (Fig. 5).

Les températures obtenues a l'intérieur de I'armoire
peuvent varier en fonction des conditions
d'utilisation: emplacement, température ambiante,
fréquence de l'ouverture des portes, quantité de
denrées a l'intérieur.

En général, pour une température ambiante de
+25°C, la manette du thermostat sera placée sur
une position moyenne.

Le thermostat assure aussi le dégivrage
automatique de la partie réfrigérateur.

Evitez un réglage qui pourrait provoquer une
marche continue: la température intérieure pourrait
baisser en dessous de 0°C d'ou un risque de prise
en glace des boissons et une formation excessive
de givre sur les parois ainsi qu'une augmentation de
la consommation d'électricité.

Changement de I'ampoule

Pour remplacer la lampe LED du réfrigérateur,
veuillez contacter le service aprés-vente agréeé.
La lampe (s) utilisée dans cet appareil ne convient
pas pour I'éclairage de la cuisine. Le but visé par
cette lampe est d'aider a I'utilisateur de placer les
aliments dans le réfrigérateur / congélateur d'une
maniere slre et confortable. Les voyants utilisés
dans cet appareil doivent résister aux conditions
physiques extrémes telles que des températures
inférieures a -20°C.

Congélation des produits frais

+ Congelez exclusivement des produits de
premiére qualité apres les avoir nettoyés et
préparés si nécessaire.

+ Laissez les plats cuisinés refroidir a la
température ambiante avant de les introduire dans
le congélateur.

¢ Tous les produits a congeler devront étre
emballés dans des sachets de polyéthyléne, des
barquettes d'aluminium « spécial congélation », des
boites en plastique. Ces emballages doivent étre
hermétiques.

Notice d’'utilisation

+ Chaque paguet doit étre proportionné a
limportance de la consommation familiale de
maniere a étre utilisés en une seule fois. Des
paguets de petites dimensions permettent d'obtenir
une congélation rapide et uniforme.

+ Ne pas congeler en une seule fois une quantité
de produit supérieure a la capacité de congélation
de l'appareil indiquée sur la plague signalétique.

+ Un produit décongelé ne doit jamais étre
recongelé.

+ Ne pas placer dans le congélateur des
bouteilles ou boites de boissons gazeuses, elles
pourraient éclater.

+ Ne consommez pas les batonnets glacés dés
leur sortie du congélateur pour éviter les brulures
dues au froid.

Pour congeler des produits frais:

Ne congelez pas en une seule fois plus que la
capacité de congélation indiquée sur la plague
signalétique (4 kg/24h) 24 heures avant d'introduire
des aliments frais dans le congélateur placez le
bouton du thermostat sur une position plus froide
sans pour autant que la température intérieure du
réfrigérateur descende en dessous de 0°C.
Disposez les paquets a congeler dans le
compartiment supérieur. N'ouvrez pas la porte du
congélateur pendant 'opération de congélation
Laissez l'appareil en régime de congélation pendant
24 heures, puis, au bout de ce laps de temps,
replacez le bouton du thermostat en position
moyenne. Mettez les produits congelés dans les
tiroirs inférieurs.

Conservation des produits congelés

+ Les produits congelés peuvent étre rangés a
n'importe quel emplacement de la partie
congélateur. Nous vous conseillons cependant de
les placer dans les tiroirs inférieurs, si possible, afin
de laisser libres l'espace pour la congélation.

+ Quand vous achetez un produit surgelé, assurez-
vous que I'emballage est intact, gu'il ne présente
aucune trace d’humidité, qu'il n'est pas gonflé, ce
qui serait le signe d'un début de décongélation.

+ Respectez la durée de conservation indiquée par
le fabricant des produits surgelés.

+ Evitez d'ouvrir trop souvent la porte et ne la laisser
ouverte que le temps nécessaire. Une
augmentation de la température peut réduire la
durée de conservation des aliments.

+ Apres avoir refermé la porte, attendez environ 30
secondes avant de tenter de l'ouvrir & nouveau, le
temps que la dépression créée par le froid s'atténue.

Production des cubes de glace
Remplissez le bac a cubes de glace a trois quarts et
mettez-la dans le congélateur. Les cubes de glace
se détachent plus simplement si vous passez le bac
pour quelques secondes sous un jet d'eau froide.



Décongélation

Les viandes, volailles et poissons doivent étre
décongelés dans le réfrigérateur pour éviter le
développement de bactéries. Les autres produits
peuvent étre décongelés a l'air ambiant. Les petites
portions peuvent étre cuisinées dés leur sortie du
congélateur. Beaucoup de plats préts a cuire
peuvent étre également cuisinés sans
décongélation préalable. Conformez-vous toujours
aux préconisations figurant sur I'emballage.

Le pain et les patisseries peuvent étre décongelés a
four chaud.

Les fours & micro-ondes peuvent étre utilisés pour
décongeler la plupart des aliments. Respectez les
conseils figurant dans la notice de ces fours.

En cas de coupure de courant, si l'arrét de
fonctionnement ne dépasse pas 16 heures, il n'y a
aucun risque d'altération des aliments congelés.
Abstenez-vous cependant d'ouvrir la porte (le temps
de remontée en température peut sensiblement étre
diminué si l'appareil est peu chargé). Dés que vous
constatez un début de décongélation, les aliments
doivent étre consommes le plus rapidement
possible.

Ne jamais recongeler un aliment un a été
décongele.

Dégivrage

a) partie réfrigérateur

Le dégivrage de votre réfrigérateur est entierement
automatique et se produit a chaque arrét du
compresseur. Aucune intervention de votre part
n'est nécessaire.

Pendant le fonctionnement on constate I'apparition
de gouttes de condensation ou de glace sur la paroi
arriere. Elles seront éliminées pendant le dégivrage
automatique.

L'eau produite s'écoulera par le trou d'évacuation
(Fig. 6) elle sera collectée dans le bac situé sur le
compresseur d'ou elle s'évaporera.

Important:

Gardez propre le collecteur et le tube d’écoulement
de l'eau de dégivrage. Pour cela, utilisez la piece de
défoncgage livrée avec 'appareil. Veillez a ce que le
tube soit tout le temps avec I'extrémité dans l'intérieur
du bac collecteur situé sur le motocompresseur pour
prévenir 'écoulement de I'eau sur l'installation
électrigue ou sur le plancher (Fig. 7).

b) partie congélateur

La formation de givre a l'intérieur de l'appareil ne
peut étre évitée. Le givre se forme quand I'humidité
contenue dans l'air vient en contact avec les
surfaces froides du congélateur.

C'est pourquoi la porte ne doit étre ouverte qu'en
cas de nécessité. Une mince couche de givre ne
nuit pas au fonctionnement de l'appareil.

Notice d’utilisation

Quand la couche de givre atteint une dizaine de
millimetres, il faut procéder au dégivrage complet.
Nous vous conseillons de faire cette opération
gquand l'appareil est peu charge.

+ Avant le dégivrage, si l'appareil n'est pas vide,
mettez le bouton du thermostat sur une position
plus froide pour que les produits soient portés a
tres basse température.

+ Débranchez | ‘appareil.

+ Sortez les produits congelés et conservez-les
dans un endroit frais en les enveloppant dans
plusieurs feuilles de papier journal ou mieux dans
des emballages isothermes (sacs isothermes,
feuilles de plastique a bulles...).

+ Laissez la porte ouverte.

N'employer en aucun cas des objets tranchants
pour gratter le givre ni d'appareils électriques
chauffants (séche-cheveux, radiateurs).

+ Apres la fonte du givre, essuyez et séchez
soigneusement l'armoire.

Nettoyage

Avant toute opération de nettoyage, prenez la
précaution de débrancher l'appareil.

Nettoyage intérieur:

Il est recommandé de nettoyer le réfrigérateur trés
régulierement.

- Retirez tous les accessoires (clayettes,
balconnets, bac a léegumes...). Lavez-les a I'eau
tiede additionnée d’un détergent doux (produit
utilisé pour la vaisselle par exemple) ; rincez a
I'eau javellisée et séchez soigneusement.

- Lavez les parois intérieures. Soignez les
supports de clayettes.

- Lavez le joint de porte sans omettre de nettoyer
€galement sous le joint (Fig. 8 et 9).

Nettoyage extérieur:

Lavez I'ensemble de la carrosserie a I'eau tiéde
légerement savonneuse. Rincez et séchez.

De temps en temps, dépoussiérez le condenseur
avec une brosse douce ou un aspirateur.

Arrét prolongé

Lorsque l'appareil doit rester a l'arrét pendant un
certain temps: débranchez la prise de courant;
videz l'appareil; nettoyez-le a fond; laissez la porte
entrouverte pour éviter I'apparition de mauvaises
odeurs.

Consommation énergétique

Vous pouvez conserver le maximum d'aliments
congelés sans recourir aux étagéres centrales et
supérieures du compartiment du congélateur.

La consommation énergétique de votre appareil
sera en hausse si le compartiment du
congélateur est entierement chargé.



Conseil pratique concernant la réduction de la
consommation électrique

1. Veillez a ce que l'appareil se trouve dans un
espace bien aéré, loin d'une éventuelle source de
chaleur (cuisiniére, radiateur, etc.). Parallélement,
le choix de I'emplacement de I'appareil doit se faire
de facon a éviter qu'il se trouve exposé aux rayons
directs du soleil.

2. Velllez & ce que les aliments déja
réfrigérées/congelés au moment de leur achat
soient introduites dans l'appareil le plus t6t
possible, surtout pendant I'été. Nous vous
conseillons d'utiliser des sacs a isolation thermique
pour conserver vos aliments d'un
réfrigérateur/congélateur a un autre.

3. Nous vous recommandons également de veiller
a ce que le dégivrage des emballages sortis du
compartiment congélateur se fasse dans le
compartiment réfrigérateur. Pour cela, I'emballage
a dégivrer sera introduit dans un récipient de sorte
gue l'eau issue du dégivrage ne connaisse pas de
fuite dans le compartiment réfrigérateur. Nous vous
conseillons de commencer le processus de
dégivrage 24 heures au moins avant l'utilisation de
l'aliment congelé.

4. Nous vous recommandons d'ouvrir la porte de la
machine le moins de fois possible.

5. Evitez de laisser inutilement la porte de I'appareil
ouverte et veillez a ce que celle-ci soit bien fermée
apres chaque ouverture.

Notice d’utilisation

Informations concernant les bruits et les
vibrations susceptibles de se produire

pendant le fonctionnement de I'appareil

1. Les bruits peuvent augmenter pendant le

fonctionnement de l'appareil.

- Afin de maintenir les températures au niveau de
la valeur réglée, le compresseur de l'appareil
démarre de maniére périodique. Les bruits émis
par le compresseur deviennent plus importants
lorsgu'ils commencent et un clic se fait entendre
au moment ou ils s'arrétent.

- Les fonctions de performance et de
fonctionnement de I'appareil peuvent varier en
fonction des modifications de la température et de
I'environnement ambiant. Ces phénomenes sont
tout a fait normaux.

2. Bruits semblables a ceux d'un écoulement ou

d'une vaporisation de liquide.

- Ces bruits sont provoqueés par I'écoulement du
réfrigérant a l'intérieur du circuit de l'appareil et
sont en conformité avec le principe de
fonctionnement de I'appareil.

3. Autres vibrations et bruits.

- Le niveau de bruits et de vibrations peut étre
provoqué par le type et l'aspect du sol sur lequel
I'appareil est installé. Assurez-vous que le sol sur
lequel 'appareil est installé est a niveau et peut
supporter le poids de I'appareil (flexible).

- Une autre source de bruits et de vibrations peut
étre constituée par les objets placés sur l'appareil.
Ces objets doivent en effet étre posés ailleurs
gue sur l'appareil.

- Les bouteilles et les récipients posés dans le
réfrigérateur se touchent. Dans ce cas, déplacez
les bouteilles et les récipients de facon a créer un
petit écart entre eux.

Recyclage Ce produit est marqué du symbole du tri sélectif, relatif aux déchets
d'équipements électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit doit
étre pris en charge par un systéme de collecte sélectif conformément a la
directive européenne 2002/96/CE, afin de pouvoir étre recyclé ou démantelé
dans le but de réduire tout impact sur I'environnement. Attention les produits
électroniques n'ayant pas fait I'objet d'un tri sélectif sont potentiellement
dangereux pour I'environnement et la santé humaine en raison de la
présence potentielle de substances dangereuses.




Gebruiksaanwijzing

Gefeliciteerd met uw keuze voor een kwaliteitstoestel
van Beko, ontwikkeld voor vele jaren dienst.

Veiligheid eerst!

Sluit uw toestel niet op de stroomtoevoer aan totdat alle
verpakking en transportbescherming werd verwijderd.

* Laat de koelkast, als ze horizontaal werd vervoerd,
minstens 4 uur stilstaan alvorens ze in werking te
stellen. Dit dient om de olie van de compressor te laten
zakken.

* Als u een oud toestel met een slot of een klink aan de
deur vervangt, zorg er dan voor dat het op een veilige
manier wordt achtergelaten zodat kinderen er niet in
opgesloten kunnen geraken.

* Dit toestel mag enkel worden gebruikt voor het doel
waar het voor dient.

 Verbrand uw apparaat niet. Het apparaat bevat
bestanddelen zonder C.F.K. in de isolatie. Deze zijn
brandbaar. Wij raden u aan om de plaatselijke
instanties te contacteren voor informatie over de
beschikbare faciliteiten voor het verwijderen van uw
toestel.

» Wij raden het gebruik van dit toestel af in een
onverwarmde, koude ruimte. (bijv. garage, serre,
aanbouw, schuurtje, bijgebouw, enz.)

Het is heel belangrijk deze instructies zorgvuldig te
lezen om de best mogelijke en probleemloze werking
van uw toestel te bewerkstelligen. Het niet opvolgen
van deze instructies kan uw recht op gratis service
tijdens de garantieperiode doen vervallen.

Gelieve deze instructies op een veilige plaats te
bewaren voor eenvoudige raadpleging.

De originele onderdelen worden beschikbaar gehouden
gedurende een periode van 10 jaar vanaf de
aankoopdatum.

Dieses Geraét ist nicht dafiir bestimmt durch Personen (einschliel3lich Kinder) mit
eingeschrankten physischen, sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder mangels
Erfahrung und/oder mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine fir
ihre Sicherheit zustéandige Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr Anweisungen, wie das
Gerat zu benutzen ist.




Elektriciteitsvereisten

Vergewis u ervan, alvorens u de stekker in het
stopcontact steekt, dat de voltage en de frequentie
op de kwalificatieplaat binnenin het toestel
overeenkomen met uw stroomtoevoer. Wij raden
u aan dit toestel aan te sluiten op de hoofdtoevoer
via een naar behoren aangesloten en verzekerd
stopcontact op een onmiddellijk bereikbare plaats.
Waarschuwing! Dit toestel moet worden geaard.
Herstellingen aan de elektrische uitrusting mogen
enkel door een gekwalificeerde technicus worden
uitgevoerd. Foutieve herstellingen, die werden
uitgevoerd door een ongekwalificeerde persoon,
houden risico’s in die kritieke gevolgen kunnen
hebben voor de gebruiker van het toestel.
OPGELET!

Dit toestel werkt op R600a. Dit is een
milieuvriendelijk, maar brandbaar gas. Tijdens het
transport en de plaatsing van het product moet er
zorg voor worden gedragen dat het koelsysteem
niet wordt beschadigd. Als het koelsysteem toch
wordt beschadigd en er ontstaat een gaslek, houd
het product dan verwijderd van open vuurbronnen
en verlucht de kamer een tijdje.
WAARSCHUWING - Gebruik geen andere
mechanische toestellen of andere middelen om het
ontdooiingproces te versnellen dan die toestellen of
middelen die door de fabrikant worden aangeraden.
WAARSCHUWING - Beschadig het koelcircuit niet.
WAARSCHUWING - Gebruik geen elektrische
toestellen in de bewaarladen van het toestel,
tenzij ze door de fabrikant worden aangeraden.
WAARSCHUWING - Indien het netsnoer
beschadigd is, moet dit door de producent, de
dealer of een ander gekwalificeerd persoon
worden gerepareerd om gevaar te voorkomen.

Transportinstructies

1. Het toestel mag enkel in staande positie
worden vervoerd. De oorspronkelijke verpakking
moet intact blijven tijdens het transport.

2. Als het toestel tijdens het transport horizontaal
werd geplaatst, mag het minstens gedurende 4
uur niet in werking worden gesteld zodat het
systeem kan stabiliseren.

3. Het niet naleven van de bovenstaande instructies
kan het toestel beschadigen. Hiervoor kan de
fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden.
4. Het apparaat moet worden beschermd tegen
regen, vochtigheid en andere weersinvioeden.
Belangrijk!

« Tijdens het schoonmaken/dragen van het
toestel dient u ervoor te zorgen dat de metalen
draden aan de onderkant van de condensor, die
zich aan de achterkant van het toestel bevindt,
niet worden aangeraakt. Deze kunnen vingers en
handen kwetsen.

Gebruiksaanwijzing

* Probeer niet bovenop het toestel te gaan zitten
of staan, omdat het daar niet voor werd
ontworpen. U zou zichzelf kunnen kwetsen of het
toestel beschadigen.

« Zorg ervoor dat de hoofdkabel niet onder het toestel
komt vast te zitten tijdens en na het verplaatsen
ervan. Dit zou de kabel kunnen beschadigen.

* Laat kinderen niet met het toestel spelen of aan
de knoppen komen.

Installatie-instructies

1. Plaats uw toestel niet in een kamer waar de
temperatuur 's nachts en/of vooral 's winters lager
dan 10°C (50°F) kan worden. Het werd
ontworpen voor een werking in een
omgevingstemperatuur tussen +10°C en +38°C
(50°F en 100°F). Bij lagere temperaturen zou het
apparaat mogelijk niet kunnen werken. Dit zou de
bewaartijd van de etenswaren verkorten.

2. Plaats het toestel niet in direct zonlicht of in de
nabijheid van een fornuis of een radiator. Dit zou
de functies van het toestel extra belasten. Als het
toch naast een warmtebron of een diepvriezer
wordt geplaatst, neem dan de volgende
minimumafstanden in acht:

Van een fornuis 30 mm

Van een radiator 300 mm

Van een diepvriezer 25 mm

3. Zorg voor voldoende ruimte rond het toestel,
zodat de lucht er vrij kan circuleren (Afbeelding 2).
* Bevestig het verluchtingstokje aan de achterkant
van uw koelkast om de afstand tussen de
koelkast en de muur te bepalen (Afbeelding 3).
4. Het toestel moet op een vlak opperviak worden
geplaatst. De twee voorste voetjes kunnen naar
wens worden aangepast. Draai ze met of tegen
de richting van de klok, totdat ze veilig en stevig
de grond raken en uw toestel goed recht staat.
Het juist afstellen van de voetjes voorkomt
overdreven trillingen en lawaai (Afbeelding 4).

5. Raadpleeg het onderdeel “Schoonmaak en
Onderhoud” om uw toestel klaar te maken voor
gebruik.

Uw toestel leren kennen (Afbeelding 1)
1 - Thermostaat en lampkast
2 - Aanpasbare kabinetsschappen
3 - Watercollector
4 - Deksel van de groentelade
5 - Groentelade
6 - Lade voor snel invriezen
7 - Lades voor het bewaren van ingevroren
etenswaren
8 - Aanpasbaar voetje
9 - Schap voor glazen potten
10 - Vak voor flessen



Voorstel voor de schikking van de

etenswaren in het toestel

Richtlijnen voor het bereiken van een optimale
opslagruimte en hygiéne:

1. De koelruimte dient voor het gedurende korte
termijn bewaren van vers voedsel en drank.

2. Het diepvriezergedeelte is
gekwalificeerd en is geschikt voor het invriezen en
bewaren van diepvriesproducten. De aanbeveling
voor -bewaring, zoals vermeld op de
verpakking van de diepvriesproducten, moet altijd
in acht worden genomen.

3. Melkproducten moeten worden bewaard in het
speciale vak voorzien in de deur.

4. Bereide gerechten moeten in luchtdichte
containers worden bewaard.

5. Verse ingepakte producten kunnen op het
schap worden bewaard. Vers fruit en groeten
moeten worden schoongemaakt en worden
bewaard in de groentelade.

6. Flessen kunnen in het deurvak worden bewaard.

7. Rauw viees pakt u in een plastic zakje en bewaart
u op het onderste schap. Zorg ervoor dat het niet in
contact komt met bereide etenswaren, zodat
besmetting wordt vermeden. Bewaar rauw viees uit
veiligheid niet langer dan twee of drie dagen.

8. Voor maximale efficiéntie mogen de
verwijderbare schappen niet worden bedekt met
papier of andere materialen, zodat de koele lucht
er vrij rond kan circuleren.

9. Bewaar geen plantaardige olie in de
deurvakken. Bewaar de etenswaren verpakt,
ingepakt of bedekt. Laat warm eten en warme
dranken eerst afkoelen, alvorens u ze in de
koelkast plaatst. Overschot van ingeblikte
etenswaren mag niet in het blik worden bewaard.
10. Bruisende dranken mogen niet worden
ingevroren en producten zoals ijslolly’s mogen
niet te koud worden gegeten.

11. Sommige stukken fruit en groenten worden
slecht wanneer ze worden bewaard bij
temperaturen rond 0°C. Daarom pakt u
ananassen, meloenen, komkommers, tomaten en
gelijkaardige producten beter in plastic zakjes in.
12. Sterk alcoholische dranken moeten
rechtstaand worden bewaard in veilig gesloten
containers. Bewaar nooit producten met een
ontvlambaar drijffgas (vb. slagroomverdelers,
spuitbussen, enz.) of met explosieve
bestanddelen. Zij vormen ontploffingsgevaar.

Opmeting en regeling van de temperatuur
De temperatuur wordt geregeld door de
thermostaatknop (Afbeelding 5) en mag op
eender welke positie tussen 1 en 5 (de koudste
positie) worden ingesteld. De gemiddelde
temperatuur in de koelkast zou ongeveer +5°C
(+41°F) moeten bedragen.

Gebruiksaanwijzing

Regel daarom de thermostaat zo dat de
gewenste temperatuur wordt bereikt. Sommige
gedeelten van de koelkast kunnen koeler of
warmer zijn (zoals de groentelade en het
bovenste gedeelte van de koelkast). Dit is
normaal. Wij raden u aan om de temperatuur af
en toe te controleren met een thermometer, zodat
u ervoor kan zorgen dat deze temperatuur blijft
behouden. Het frequent openen van de deur doet
de inwendige temperatuur stijgen. U wordt
daarom aangeraden de deur zo snel mogelik na
gebruik te sluiten.

Alvorens de inwerkingstelling

Laatste controle

Alvorens u het toestel begint te gebruiken,
controleer of:

1. De voetjes zo werden geregeld dat de koelkast
perfect recht staat.

2. De binnenkant droog is en dat de lucht
achteraan vrij kan circuleren.

3. De binnenkant proper is, zoals aanbevolen
onder "Schoonmaak en onderhoud”.

4. De stekker in het stopcontact zit en de
elektriciteit is aangesloten. Wanneer de deur
wordt geopend, zal het binnenlichtje aangaan.
Ter informatie:

5. U zult een geluid horen wanneer de compressor
opstart. De vioeistof en de gassen die zich in het
koelsysteem bevinden, zouden ook wat lawaai
kunnen veroorzaken en dit ongeacht of de
compressor aan het werken is of niet. Dit is normaal.
6. Een lichte golving van de bovenkant van de
koelkast is normaal wegens het gebruikte
fabricatieproces; het is geen defect.

7. Wij raden u aan de thermostaatknop halfweg in
te stellen en de temperatuur op te volgen, zodat
het toestel de vereiste bewaartemperaturen
behoudt (Zie onderdeel Opmeting en regeling van
de temperatuur).

8. Laad het toestel niet onmiddellijk, nadat het is
aangeschakeld. Wacht tot de juiste
bewaartemperatuur wordt bereikt. Wij raden u
aan de temperatuur op te meten met een
accurate thermometer (zie: Opmeting en regeling
van de temperatuur).

Diepvriesproducten bewaren

Uw diepvriezer is geschikt voor het langdurige
bewaren van commercieel ingevroren etenswaren
en kan ook worden gebruikt om verse etenswaren
in te vriezen en te bewaren. Open de deur niet in
geval van een elektriciteitspanne. De ingevroren
etenswaren zouden niet mogen worden aangetast,
als de panne minder dan 16 uur duurt. Als ze langer
duurt, moeten de etenswaren worden nagekeken
en ofwel onmiddellijk worden opgegeten, ofwel
worden klaargemaakt en dan opnieuw ingevroren.



Verse etenswaren invriezen

Gelieve de volgende instructies in acht te nemen om
de beste resultaten te bereiken. Vries nooit een al te
grote hoeveelheid in één keer in. De kwaliteit van het
eten blijft het best geconserveerd wanneer het zo
snel mogelijk goed tot in het hart wordt ingevroren.
Overschrijd de vriescapaciteit van uw toestel niet
binnen een tijdspanne van 24 uur. Warm eten in de
diepvriezer plaatsen, heeft tot gevolg dat de machine
aan één stuk door zal blijven koelen totdat het eten
vast is diepgevroren. Dit kan tijdelijk leiden tot een
overdreven afkoeling van het koelkastgedeelte. Houd
de thermostaatknop op de middenpositie wanneer u
verse etenswaren invriest. Kleine hoeveelheden
etenswaren, tot ¥2 kg. (1 Ib.), kunnen worden
ingevroren zonder de temperatuurknop te verdraaien.
Zorg er goed voor geen diepvriesproducten te
mengen met verse etenswaren.

IJsblokjes maken

Vul de vorm voor % met water en plaats hem in
de diepvriezer. Maak aangevroren vormen los
met het uiteinde van een lepel of een gelijkaardig
instrument; gebruik nooit scherpe voorwerpen,
zoals messen of vorken.

Ontdooien

A) Koelkastgedeelte

Het koelkastgedeelte ontdooit automatisch. Het
dooiwater loopt naar de afvoerpijp via een
verzamelbak aan de achterkant van het toestel
(Afbeelding 6). Tijdens het ontdooien kunnen er
waterdruppels worden gevormd aan de
achterkant van het koelkastgedeelte, waar er zich
een verborgen verdamper bevindt. Sommige
druppels zouden op de voering kunnen blijven
zitten en opnieuw aanvriezen wanneer het
ontdooiingproces is afgelopen. Gebruik geen
puntige of scherpe voorwerpen, zoals messen of
vorken, om de opnieuw aangevroren druppels te
verwijderen. Als het dooiwater op een bepaald
moment niet afloopt van het verzamelkanaal,
controleer dan of er geen etensresten de
afvoerpijp hebben geblokkeerd. De afvoerpijp kan
met een pijpreiniger of een gelijkaardig instrument
worden vrijgemaakt. Controleer of de slang op
permanente wijze met het ene uiteinde in de
verzamelbak op de compressor is geplaatst om te
voorkomen dat water op de elektrische installatie
of op de vioer wordt gemorst (Afbeelding 7).

B) Het diepvriesgedeelte

Ontdooien is zeer eenvoudig en zonder vuiligheid,
dankzij een speciale verzamelbak voor het dooiwater.
Ontdooi twee keer per jaar of wanneer er zich een
jslaag van ongeveer 7 mm (%2”) heeft gevormd. Om
de ontdooiprocedure te beginnen, schakel het toestel
uit aan het stopcontact en trek de hoofdstekker uit.

Gebruiksaanwijzing

Al de etenswaren moeten in verschillende lagen
krantenpapier worden ingepakt en worden
bewaard in een koele ruimte (vb. koelkast of
provisiekamer). U mag eventueel kommen met
warm water voorzichtig in de diepvriezer plaatsen
om het ontdooien te versnellen.

Gebruik geen puntige of scherpe voorwerpen,
zoals messen of vorken, om het ijs te verwijderen.
Gebruik nooit haardrogers, elektrische
verwarmingstoestellen of andere gelijkaardige
elektrische toestellen om te ontdooien.

Spons het verzamelde dooiwater op de bodem
van het diepvriesgedeelte op. Maak de
binnenkant na het ontdooien goed droog
(Afbeelding 8 & 9). Steek de stekker in het
stopcontact en schakel de stroomtoevoer aan.

Het binnenlichtje vervangen

Om de lamp/led voor de binnenverlichting van uw
koelkast te vervangen, bel uw bevoegde
onderhoudsdienst. De lamp of lampen voorzien in
dit apparaat mogen niet worden gebruikt voor de
verlichting van huishoudelijke ruimten. Het beoogde
gebruik van deze lamp is de gebruiker te helpen
etenswaren op veilige en comfortabele wijze in de
koelkast/diepvriezer te plaatsen. De lampen die in
dit apparaat worden gebruikt moeten bestendig zijn
tegen extreme fysieke omstandigheden, zoals
temperaturen beneden de -20°C.

Schoonmaak en onderhoud

1. Wij raden u aan het toestel uit te schakelen
aan het stopcontact en de hoofdstekker uit te
trekken voor het schoonmaken.

2. Gebruik nooit scherpe instrumenten of schurende
bestanddelen, zeep, huishoudproducten,
afwasmiddel of boenwas om te poetsen.

3. Gebruik lauw water om het kabinet van het
toestel schoon te maken en wrijf het droog.

4. Gebruik een vochtige doek, uitgewrongen in een
oplossing van één koffielepel natriumbicarbonaat
voor 50 cl water, om de binnenkant schoon te
maken en wrijf vervolgens droog.

5. Zorg ervoor dat er geen water de
temperatuurregelaar binnensijpelt.

6. Als het toestel voor een lange periode niet zal
worden gebruikt, schakel het dan uit, verwijder al
de etenswaren, maak het schoon en laat de deur
op een kier staan.

7. Wij raden u aan de metalen onderdelen van
het product (d.i. de buitenkant van de deur, de
wanden van de kast) op te poetsen met een
siliconewas (autoboenwas) om de verfafwerking
van hoge kwaliteit te beschermen.

8. Al het stof dat zich op de condensator nestelt, die
zich achteraan het toestel bevindt, moet één keer
per jaar met een stofzuiger worden verwijderd.

9. Kijk de deurgrendels regelmatig na om u ervan te
vergewissen dat ze proper en vrij van etensresten zijn.



10. Nooit doen:

» Maak het toestel nooit schoon met ongeschikt
materiaal; vb. producten op basis van petroleum.
» Stel het toestel nooit bloot aan hoge
temperaturen op eender welke manier.

* Schrob, wrijf, enz. nooit met schurend materiaal.
11. Verwijdering van de zuivelbeschermer en het
deurvak:

» Om de zuivelbeschermer te verwijderen, licht u
hem eerst ongeveer enkele centimeters op en
trekt u hem dan van de kant waar er een opening
is in de beschermer.

» Om een deurvak te verwijderen, neemt u er al de
inhoud eerst uit en drukt u het deurvak vervolgens
eenvoudigweg naar boven van de basis.

12. Zorg ervoor dat de speciale plastic bak, die
achteraan het toestel het dooiwater opvangt, altijd
proper is. Als u de bak wilt verwijderen om hem schoon
te maken, volg dan de onderstaande instructies:

» Schakel het toestel uit aan het stopcontact en
trek de hoofdstekker uit.

* Plooi de nagel op de compressor voorzichtig recht
met een tang, zodat de bak kan worden verwijderd.
* Hef de bak op.

» Maak de bak schoon en wrijf hem droog.

* Zet het geheel terug in elkaar door de volgorde
van de handelingen om te draaien.

13. Om een lade te verwijderen, trekt u hem zo
ver mogelijk uit het toestel, licht u hem op en trekt
u hem er vervolgens volledig uit.

De deur verplaatsen
Ga te werk in de volgorde van de getallen
(Afbeelding 10).

Wel en niet doen

Wel- Uw toestel regelmatig schoonmaken en
ontdooien (Zie "Ontdooien”).

Wel- Rauw viees en gevogelte bewaren onder
klaargemaakte etenswaren en zuivelproducten.

Wel- Onbruikbare bladeren van groenten
verwijderen en eventuele aarde er afwrijven.

Wel- Laat sla, kool, peterselie en bloemkool op
hun stengel.

Wel- Pak kaas eerst in vetvrij papier in en
vervolgens in een plastic zakje. Probeer zo
veel mogelijk lucht buiten te sluiten. Voor het
beste resultaat neemt u de kaas een uur
voor de maaltijd uit de koelkast.

Wel- Pak rauw vlees en gevogelte los in plastic of
aluminiumfolie in. Dit voorkomt uitdroging.

Wel- Pak vis en restafval in plastic zakjes in.

Wel- Pak etenswaren met een sterke geur of
etenswaren die kunnen uitdrogen in plastic
zakjes of aluminiumfolie in of plaats ze in
een luchtdichte bak.

Wel- Pak brood goed in, zodat het vers blijft.

Wel- Koel witte wijn, bier, pils en mineraalwater
alvorens op te dienen.

Wel doen - Kijk de inhoud van de diepvriezer nu
en dan eens na.
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Gebruiksaanwijzing

Wel- Bewaar etenswaren zo kort mogelijk en
houdt u aan de vervaldatums.

Wel- Bewaar diepvriesproducten volgens de
instructies op de verpakking.

Wel- Opteer altijd voor verse etenswaren van
hoge kwaliteit en zorg ervoor dat ze volledig
proper zijn alvorens u ze invriest.

Wel- Verdeel in te vriezen verse etenswaren in
kleine porties, zodat ze snel kunnen invriezen.

Wel- Pak al de etenswaren in aluminiumfolie of
plastic diepvrieszakjes in en zorg ervoor dat
alle lucht wordt buitengesloten.

Wel- Pak diepvriesproducten onmiddellijk in na
aankoop en plaats ze zo snel mogelijk in de
diepvriezer.

Wel- Ontdooi etenswaren in het koelkastgedeelte.

Niet- Bananen bewaren in het koelkastgedeelte.

Niet- Meloen bewaren in uw koelkast. De meloen
kan voor korte perioden worden afgekoeld,
zolang hij is ingepakt en niet de smaak van
andere etenswaren kan bederven.

Niet- De schappen bedekken met beschermend
materiaal. Dit zou de luchtcirculatie kunnen
hinderen.

Niet- Giftige of gevaarlijke bestanddelen in uw
koelkast bewaren. Het toestel werd namelijk
enkel ontworpen voor het bewaren van
eetbare producten.

Niet- Etenswaren consumeren die overdreven
lang in de koelkast hebben gestaan.

Niet- Klaargemaakte en verse etenswaren samen
in dezelfde bak bewaren. Zij moeten
afzonderlijk worden ingepakt en bewaard.

Niet- Ontdooiende etenswaren of sappen van
etenswaren op andere etenswaren laten
druppelen.

Niet- De deur voor een lange tijd open laten
staan. Dit zal het toestel kostelijker maken
en overdreven ijsaanslag veroorzaken.

Niet- Scherpe objecten, zoals messen of vorken,
gebruiken om het ijs te verwijderen.

Niet- Warm eten in het toestel plaatsen. Laat het
eerst afkoelen.

Niet- Flessen of luchtdichte blikken met
koolzuurhoudende vioeistoffen in de diepvriezer
plaatsen. Deze zouden namelijk kunnen barsten.

Niet- De maximumlading overschrijden wanneer
u verse etenswaren invriest.

Niet- 1Jsjes of ijslolly’s, die direct uit de diepvriezer
komen, aan kinderen geven. De lage
temperatuur kan 'vriesbrandwonden’
veroorzaken op de lippen.

Niet- Bruisende dranken diepvriezen.

Niet- Ingevroren etenswaren, die zijn ontdooid,
proberen te bewaren; zij moeten binnen de
24 uur worden opgegeten of worden
klaargemaakt en opnieuw ingevroren.

Niet- ltems uit de diepvriezer nemen met natte
handen.



Energieverbruik

Een maximaal bruikbaar volume voor het
bewaren van diepvriesproducten krijgt u wanneer
u de laden in het vriesvak niet gebruikt. Het
energieverbruik van uw apparaat is gebaseerd op
het apparaat met het vriesvak volledig gevuld
zonder het gebruik van de laden.

Praktisch advies met betrekking tot
vermindering van het elektriciteitsverbruik

1. Controleer of het apparaat geplaatst is in een
goed geventileerde ruimte, weg van hittebronnen
(fornuis, radiator etc.). Tegelijkertijd moet
plaatsing van het apparaat zo worden uitgevoerd
dat het apparaat niet in direct zonlicht staat.

2. Zorg ervoor dat aangekochte gekoelde /
ingevroren levensmiddelen zo snel mogelijk in het
apparaat worden geplaatst, met name tijdens de
zomerperioden. Het is raadzaam om voor het
vervoer van deze levensmiddelen koel- of
diepvriestassen (thermische isolatie) te gebruiken.
3. Wij raden aan om de pakketjes die uit de
vriezer worden gehaald in de koelkast te
ontdooien. Plaats hiervoor het te ontdooien
pakketje in een bak zodat het dooiwater niet in het
koelgedeelte lekt. Wij raden aan om ingevroren
levensmiddelen minimaal 24 uur voor gebruik uit
de diepvriezer te halen om ze te laten ontdooien.
4. Wij raden aan om de deur zo min mogelijk te
openen.

5. Laat de deur van het apparaat niet langer open
staan dan nodig is en controleer na elke opening
of de deur weer goed is gesloten.

Informatie met betrekking tot geluid en
trillingen die tijdens de werking van uw

apparaat kunnen optreden

1. Het werkingsgeluid kan tijdens de werking van
het apparaat toenemen.

- Om de temperatuur op de ingestelde
temperatuur te houden, start de compressor van
het apparaat regelmatig op. Het geluid dat door
de compressor wordt geproduceerd, wordt luider
wanneer deze opstart. Als de compressor stopt
kunt u een klik horen.

Gebruiksaanwijzing

- De prestatie- en werkingskenmerken van het
apparaat kunnen veranderen als gevolg van
wijzigingen in de omgevingstemperatuur. Dit is
normaal.

2. Geluid van stromende of sproeiende vloeistof.
- Deze geluiden worden veroorzaakt door de
stroming van het koelmiddel in het circuit van het
apparaat en zijn normaal voor het
werkingsprincipe van het apparaat.

3. Ander geluid en andere trillingen.

- Het geluid- en trillingsniveau kan veroorzaakt
worden door het type en de ligging van de vioer
waarop het apparaat is geplaatst. Zorg dat er in
de vloer geen te grote niveauverschillen zijn of dat
deze kan bezwijken onder het gewicht van het
apparaat (vioer die meegeeft).

- Geluid en trillingen kunnen tevens veroorzaakt
worden door voorwerpen die op het apparaat zijn
geplaatst. Deze voorwerpen moeten van het
apparaat verwijderd worden.

- Flessen of bakjes die in de koelkast zijn
geplaatst kunnen elkaar raken. In dat geval,
verplaatst de flessen en bakjes zodat hier enige
ruimte tussen ontstaat.

Problemen oplossen

Als het toestel niet werkt wanneer het is
aangeschakeld, controleer dan het volgende:

» Of de stekker goed in het stopcontact steekt en
of de stroomtoevoer aanstaat. (Om de
stroomtoevoer naar het stopcontact te testen, sluit
u een ander toestel erop aan).

* Of de zekering is gesprongen / de
stroomonderbreker is doorgeslagen / de
hoofddistributie werd afgesloten.

* Of de temperatuurregeling juist werd ingesteld.

» Of de nieuwe stekker juist werd aangesloten, als u
de aangeleverde standaardstekker heeft vervangen.
Als het toestel nog altijd niet werkt na alle
bovenstaande controles, contacteer dan de
verdeler van wie u het toestel heeft gekocht.
Gelieve ervoor te zorgen dat de bovenstaande
controles werden uitgevoerd, aangezien u de
verplaatsing zal worden aangerekend als er geen
fout wordt vastgesteld.

5

Het symbool mmm op het product of op de verpakking geeft aan dat het product niet als huishoudelijke afval kan
worden behandeld. In plaats daarvan moet het worden afgegeven in het toepasselijke recyclagecentrum voor
het recycleren van elektrische en elektronische apparaten. Door ervoor te zorgen dat dit product op de juiste
manier wordt verwijderd, helpt u potentiéle negatieve gevolgen te vermijden voor het milieu en de menselijke
gezondheid, die anders veroorzaakt zouden kunnen worden door de verkeerde afvalbehandeling van dit
product. Voor meer gedetailleerde informatie over het recycleren van dit product, neem contact op met de
plaatselijke instanties, uw huishoudafval-verwerkingsdienst of de winkel waar u het product hebt aangekocht.

11



Pokyny pro pouzivani

Blahopfejeme k vybéru kvalitniho spotfebice Beko,
ktery je urCen pro mnoho let sluzby.

Bezpecnost predevsim!

Nezapojujte spotiebi¢ do napajeci sité, dokud
neodstranite vSechny obalové a pfepravni materialy.
* Pfed zapnutim nechte nejméné 4 hodin stat, aby se
usadil olej v kompresoru po pfepravé v horizontalni
poloze.

* Pokud likvidujete stary spotfebi¢ s zamkem nebo
zapadkou na dvefich, ujistéte se, ze je v bezpeCném
stavu a détem nehrozi uviznuti uvnitf.

» Tento spotiebi€ musi byt pouzivan pro stanoveny
ucel.

* Neodkladejte spotfebi¢ do ohné. Vas spotiebic
obsahuje v izola¢ni vrstvé latky bez CFC, které jsou
hoflavé. Doporu€ujeme kontaktovat mistni ufady pro
informace o likvidaci a dostupnych zafizenich.

* NedoporuCujeme pouzivat tento spotfebic v
nevytapéné chladné mistnosti. (napf. garaz, sklad,
pristavba, klilna, hospodarské staveni atd.)

Pro co nejlepSi vykonnost a bezporuchovou sluzbu
vaseho spotiebiCe je velmi dllezité pozorné si precist
tyto pokyny. Nedodrzenim téchto pokynu se vystavujete
riziku zruSeni moznosti bezplatného servisu po dobu
zaruéni lhaty.

Uschovejte tyto pokyny na bezpecném misté pro
snadné vyhledani.

Tento spotiebi¢ by nemély pouzivat osoby se snizenou fyzickou, senzorickou nebo
mentalni zpusobilosti a nebo s nedostate¢nymi zkusenostmi a poznatky. Tyto osoby mizou
spotiebi¢ pouzivat jen pod dohledem osoby zodpovédné za jejich bezpeénost, a nebo pokud
je zodpovédna osoba poucila o spravném pouzivani spotiebice.

Déti by mély byt pod dozorem, aby si nehraly se spotiebicem.

Symbol mmmm na vyrobku nebo na obalu upozortiuje na skute¢nost, Ze spotfebi€ nepatfi do béZného
domaciho odpadu. Misto toho je tfeba jej odevzdat do specialni sbérny odpadu na recyklovani
elektrickych a elektronickych zafizeni. Vasi podporou spravné likvidace pomahate zabranit
potencialné negativnim vlivim na Zivotni prostiedi a lidské zdravi, které by jinak nespravna likvidace
vyrobku mohla zpusobit. DalSi informace a recyklovani tohoto spotfebiCe ziskate na mistnim urade,
ve sbérné odpadu nebo u prodejce, kde jste spotrebic zakoupili.
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Elektrické pozadavky

Pfed zasunutim zasuvky do sité se ujistéte, ze
napéti a kmitoCet (na Stitku uvnitf spotfebice)
odpovidaji vaSemu zdroji. Doporucujeme pfipojit
tento spotfebi€ do sité pfes vhodné vypinanou a
zajisténou zasuvku na snadno dostupném misté.
Upozornéni! Tento spotrebic musi byt uzemneén.
Opravy elektrického vybaveni by mél provadét jen
kvalifikovany technik. Nespravné opravy provedené
nekvalifikovanou osobou pfedstavuji riziko, které by
mohlo mit kritické dopady pro uZivatele spotrebice.
POZOR!

Tento spotiebiC pouziva R600a, coz je plyn, ktery je
Setrny k Zivotnimu prostiedi, ale je hoflavy. Béhem
prepravy a upeviovani vyrobku je tfeba dbat

zvySeneé opatrnosti, aby nedoslo k poskozeni chladici

soustavy. Pokud je chladici soustava poskozena a
ze systému unika plyn, udrzte vyrobek mimo
otevieny ohen a ne€jakou dobu v mistnosti vétrejte.
UPOZORNENI — NepouZivejte mechanické nastroje
nebo jiné prostfedky k urychleni procesu odmrazeni
s vyjimkou tech, které doporucuje vyrobce.
UPOZORNENI Neposkozuijte chladici obvod.
UPOZORNENI - Nepouzivejte elektrické spotfebite
uvniti prostor na skladovani potravin spotfebice,
pokud se nejedna o typy doporucené vyrobcem.
UPOZORNENI -V pfipadé poskozeni
napajeciho kabelu je nutno jej nechat vyménit u
vyrobce, jeho servisniho zastupce ¢i podobné
kvalifikované osoby, aby se predeslo nebezpedi.

Pokyny pro prepravu

1. Spotiebi€ se smi pfenaset jen ve svislé pozici.
Obaly musi zstat b&éhem prepravy neporusené.
2. Pokud byl spotfebi¢ béhem prepravy umistén
vodorovné, nesmi byt pouzivan po vybaleni
nejméneé 4 hodin, aby se systém mohl ustalit.

3. Nedodrzeni vySe uvedenych pokynt by mohlo
vést k poskozeni spotiebiCe, za které vyrobce
nezodpovida.

4. Spotfebic je tfeba chranit proti desti, vihku a
jinym atmosférickym vlivaim.

Ddlezité upozornéni!

« Pfi Cisténi/pfenaseni spotfebiCe se nedotykejte
spodni ¢asti kovovych kabelt kondenzatoru na

zadni strané spotiebi¢e, mohlo by dojit k poranéni

prstU a rukou.

* NepokouSejte se stoupat nebo sedat na horni
okraj spotrebice, jelikoZ na toto neni ur¢en. Mohli
byste se zranit nebo poskodit spotrebic.

* Ujistéte se, Ze napajeci kabel neni zachycen
pod spotfebi¢em béhem a po pfesouvani, mohlo
by to poskodit kabel.

* Nedovolte détem hrat si se spotfebicem nebo
manipulovat s ovladaci.

Pokyny pro instalaci

1. Neprechovavejte spotiebiC v mistnosti, kde
muze teplota klesnout pod 10°C v noci a/nebo
zejména v noci, jelikoz je ur¢en na provoz v
teplotdch mezi +10 a +38 stupni Celsia.
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vvvvvv

¢imz poklesne doba skladovatelnosti potravm

2. Neumistuijte spotiebi€ do blizkosti sporakll nebo
radiatorti nebo na pfimé slunecni svétlo, dojde tim
ke zvySenému napéti funkci spotfebice. Pri
instalaci v blizkosti zdroje tepla nebo mraznicky
udrzujte minimalni odstupy po stranach:

Od sporakii 30 mm

Od radiatord 300 mm

Od mraznic¢ek 25 mm

3. Ujistéte se, Ze kolem spotfebiCe je dostateCny
odstup tak, aby se zarucil volny obéh vzduchu
(Polozka 2).

» Umistéte zadni odvétravaci viko na zadni stranu
vasi chladniCky, abyste vidéli vzdalenost mezi
chladnic¢kou a sténou (Polozka 3).

4. Spotfebi€ by mél byt umistén na hladkém
povrchu. Obé pfedni nozZky Ize nastavit dle potfeby.
Abyste méli jistotu, Zze vas spotfebiC stoji vzpfimené,
nastavte obé pfedni nozky tak, Ze jimi otoCite
doprava nebo doleva, dokud neni zajiStén pevny
kontakt s podlahou. Spravnym nastavenim nozek
predejdete priliSnym vibracim a hluku (Polozka 4).
3. Informace pro pfipravu spotfebiCe na pouZiti
naleznete v oddile ,Cisténi a udrzba®“.

Seznameni s vasim spotrebicem
(Polozka 1)
1 - Umisténi termostatu a svétla
2 - Nastavitelné policky
3 - Kolektor vody
4 - Kryt pfihradek na Cerstvé potraviny
5 - Pfihradky na Cerstvé potraviny
6 - Prostor pro rychlé zmrazeni
7 - Prihradky pro uchovavani zmrazenych potravin
8 - Nastavitelna nozka
9 - Policka na nadoby
10 - Poli¢ka na lahve

Doporucené rozlozeni potravin ve
spotrebici

Navody pro optimalni uskladnéni a hygienu:

1. Prostor chladnicky je pro kratkodobé ukladani
Cerstvych potravin a napoju.

2. Prostor mraznicky je[ % €&Z3|vhodny a uréeny
pro mrazeni a skladovani pfed-mraZenych
potravin. Doporuceni pro[ % €EXa| skladovani dle
informaci na obalu potraviny by mély byt vzdy
dodrZzovéany.

3. MIécné vyrobky by mély byt skladovany ve
zvlastnim prostoru ve dvefich.

4. Varené potraviny by se mély skladovat ve
vzduchoteésnych nadobach.

5. Cerstve balené vyrobky Ize skladovat na polici.
Cerstvé ovoce a zeleninu je tfeba oCistit a
skladovat v pfihradkach na Cerstvou zeleninu.

6. Lahve Ize uchovat ve dverni Casti.



7. Chcete-li skladovat syrové maso, zabalte je do
polici. Nenechte je pfijit do kontaktu s vafenymi
potravinami, aby nedoslo ke kontaminaci. Z
bezpecnostnich divodu skladujte syrové maso
jen dva az tfi dny.

8. Pro maximalni u€innost by se nemély vysuvne
police pfekryvat papirem nebo jinymi materialy,
aby studeny vzduch mohl volné proudit.

9. Neskladuite rostlinny olej na policich ve dverich.
Potraviny uchovavejte zabalené, chranéné nebo
prekryté. Teplé potraviny a napoje nechte pied
zchlazenim vychladnout. Zbyvajici potraviny z
konzerv by se nemély skladovat v konzervach.

10. Sumivé napoje by se nemély zmrazovat a
vyrobky jako ochuceny led do vody by se nemély
konzumovat pfilis studené.

11. Nékteré ovoce a zelenina se mlize poskodit,
pokud se skladuje v teplotach kolem 0°C.
Ananasy, melouny, okurky, rajcata a podobné
produkty balte do polyetylénovych sacku.

12. Silny alkohol se musi skladovat ve vzpfimené
pozici a pevné uzavienych nadobach. Nikdy
neskladujte vyrobky s obsahem vznétlivého
pohonného plynu (napf. Slehacku ve spreji,
plechovky spreje atd.) nebo vybusné latky.
Predstavuji riziko vybuchu.

13. Chcete-li vyjmout koSiky z prostoru
mrazniCky, postupujte podle PoloZka 9.

Kontrola a nastaveni teploty

Provozni teploty kontroluje tlaCitko termostatu
(Polozka 5) a Ize jej nastavit na jakoukoli pozici
mezi 1 a 5 (nejchladnéjSi pozice). Priméma teplota
uvnitf chladniCky by méla byt kolem +5°C. Nastavte
tedy termostat tak, abyste dosahli poZzadované
teploty. Nékteré Casti chladnicky mohou byt
Cerstvého salatu a homni ¢ast chladnicky), coz je
naprosto normailni. Doporu€ujeme vam kontrolovat
teplotu pravidelné teplomérem, abyste méli jistotu,
Ze chladnicka stale zachovava tuto teplotu. Castym
oteviranim dvefi stoupnou vnitini teploty, takze
doporucujeme zavirat dvifka co nejdfive po pouZiti.

Pred zahajenim provozu

Posledni kontrola

Nez zaCnete pouzivat spotfebi€, zkontrolujte, zda:
1. Nozky byly sefizeny pro idealni rovnovahu.

2. Vnitfek je suchy a vzduch mdze vzadu volné
cirkulovat. 3

3. Vnitfek je Cisty dle doporuceni v oddile ,Cisténi
a udrzba“.

4. Zasuvka byla zasunuta do sité a elektfina je

zapnuta. Po otevieni dvifek se rozsviti vnitini osvétleni.

A nezapomeirite, Ze:

5. Uslysite hluk pfi startovani kompresoru.
Kapalina a plyny uzaviené v chladici soustavé
mohou délat dalSi hluk, at' je kompresor v chodu,
nebo neni. Je to zcela normalni.
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6. Nepatrné zvinéni horni Casti chladnicky je zcela
normalni a je zplsobeno pouzitym vyrobnim
procesem; nejedna se o zavadu.

7. Doporucujeme nastavovat tlacitko termostatu na
stfed a sledovat teplotu, abyste zajistili, Ze
spotfebi€ udrzuje poZzadovanou teplotu skladovani
(viz oddil Kontrola a nastaveni teploty).

8. Nezaplnujte spotiebi€ ihned po jeho zapnuti.
Pockejte na dosazeni spravné skladovaci teploty.
Doporucujeme kontrolovat teplotu pfesnym
teplomérem (viz: Kontrola a nastaveni teploty).

Skladovani zmrazenych potravin

VaSe mraznicka je vhodna na diouhodobé
uchovavani bézné dostupnych zmrazenych
potravin a lze ji téZ pouzit na zmrazeni a uskladnéni
Cerstvych potravin. Dojde-li k vypadku elektrickeé
energie, neotvirejte dverfe. Zmrzlé potraviny by mély
zUstat neposkozeny, pokud zavada trva necelych
16 hodin. Pokud je vypadek delSi, pak by mély byt
potraviny zkontrolovany a bud' ihned upraveny,
nebo uvareny a pak znovu zmrazeny.

MrazZeni ¢erstvych potravin

Pro dosazeni nejlepsich vysledkd prosim dodrzujte
nasledujici pokyny. Nezmrazujte pfilis velké
mnoZzstvi najednou. Mnozstvi potravin se nejlépe
uchovava, pokud se zmrazi hloubkové a co
nejrychleji. NeprekraCujte mrazici kapacitu vaseho
spotiebie na 24 hodin. Umisténim teplych
potravin do mraznicky uvedete chladici zafizeni do
nepretrzitého chodu, dokud nejsou potraviny zcela
zmrzlé. Muze tim dojit k doGasnému pfilisSnému
zchlazeni chladiciho prostoru. Pfi zmrazovani
Cerstvych potravin nastavte tlaCitko termostatu na
stfedni pozici. Malé mnoZstvi potravin az do V2 kg
Ize zmrazit bez nastavovani ovladaciho tlacitka
termostatu. Davejte zvySeny pozor, abyste
nesmisili jiz zmrzlé a Cerstvé potraviny.

Tvorbaledovych kostek

Zaplrite podnos na kostky ledu ze % vodou a
umistéte jej do mraznicky. Zmrzlé podnosy
uvolnéte koncem IziCky nebo podobnym
nastrojem; nepouzivejte ostré pfedméty, jako jsou
noze nebo vidlicky.

Odmrazovani

A) Prostor chladnicky

Prostor chladni¢ky se odmrazuje automaticky.
OdmraZena voda stéka do odCerpavaci trubice
pfes sbérnou nadobu na zadni strané spotrebice
(Polozka 6). BEhem odmrazovani se mohou na
zadni sténé prostoru chladnicky utvofit kapky
vody v mistech, kde je umistén odparovac.
Nékolik kapek muze zustat na obvodu, ty
zmrznou po skon¢eni odmrazovani. Znovu
zmrzlé kapky neodstranujte SpiCatymi nebo
ostrymi pfedmeéty, jako jsou noze nebo vidlicky.
Pokud se kdykoli odmrazena voda neodCerpava
ze sbérného kanalu, zkontrolujte, zda
odCerpavaci trubici neblokuji asti potravin.



Odcerpavaci trubici Ize vyCistit CistiCem potrubi
nebo podobnym néastrojem. Zkontrolujte, zda je
hadice neustale umisténa koncem v sbérmém
tacu na kompresoru, aby nedoslo k rozliti vody na
elektrickou instalaci nebo zem (PoloZka 7).

B) Prostor mraznicky

Odmrazovani je velmi jednoduché a bez necCistot
diky zvlastni nadrzce pro sbér odmrazené vody.
Odmrazujte dvakrat rocné nebo tehdy, kdyz se
utvori vrstva namrazy asi 7 mm. Pro spusténi
procesu odmrazovani vypnéte pfistroj ze sité.
VSechny potraviny zabalte do nékolika vrstev
novinového papiru a uskladnéte na chladném
misté (napf. chladniCka nebo spiz).

Nadoby s teplou vodou Ize umistit opatrné do
mrazniCky, urychli se tim odmrazovani.

Namrazu neodstranujte Spicatymi nebo ostrymi
predméty, jako jsou noze nebo vidlicky.
Nepouzivejte susi¢e na vlasy, elektrické radiatory
nebo jiné elektrické spotfebiCe na odmrazeni.
Odmrazenou vodu setiete houbickou ze dna
prostoru mrazniCky. Po odmrazeni peclivé vnitfek
vysuste (Polozky 8). Zasurite zasuvku do sité a
zapnéte privod elektrické energie.

Vyména vnitini Zarovky
Za uCelem vymeény zarovky osvétleni v chladniCce
prosim kontaktujte Autorizovany servis. Lampa (y)
pouzité v tomto pfistroji nejsou vhodné pro osvétleni
mistnosti domacnosti. Zamysleny ucel tohoto
svitidla je pomoci uZivateli umistit potraviny do
chladnicky / mraznicky bezpecné a pohodiné.
Zarovky pouzité v tomto spotfebici musi vydrzet
extrémni fyzické podminky, napf. teploty pod -20°C.
Cisténi a péce

1. Doporucujeme vypnout pfistroj ze sité a
vyjmout hlavni zasuvku, nez pfistoupite k Cisténi.

2. Nikdy nepouzivejte ostré predméty Ci brusné
latky, mydlo, domovni Cisti€, odmastovac ¢i
voskové Cistidlo.

3. Pouzivejte vlaznou vodu pro vycisténi skfiné a
otfete ji pak dosucha.

4. Pouzivejte vihky hadfik namoceny do roztoku
jedné Cajové IZicky sody bikarbony na pul litru
vody na vycisténi vnitrku, pak jej dosucha otfete.

5. Ujistéte se, Ze do skfinky pro kontrolu teploty
nepronikne Zadna voda.

6. Pokud spotfebi€ delSi dobu nebudete
pouzivat, vypnéte jej, vyjméte vSechny potraviny,
vyCistéte jej a nechte dvere oteviené.

7. Doporucujeme vycistit kovoveé soucCasti
vyrobku (napf. vnéjsi ¢ast dvifek, posuvné Casti)
silikonovym voskem (autoleStidlem) pro ochranu
vysoce kvalitniho povrchového natéru.

8. Prach, ktery se usadi na kondenzatoru, ktery
je umistény na zadni strané spotfebice, by mél
byt jednou ro€né odstranén vysavacem.

9. Pravidelné kontrolujte t&snéni dvifek, abyste zajistili
jejich Cistotu a nezaneseni CasteCkami potravin.
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10. Nikdy:

* Necistéte spotiebi¢ nevhodnymi materialy; tzn.
vyrobky na bazi petroleje.

*» Nevystavuijte spotfebi¢ vysokym teplotam.

» Nedrhnéte, nebruste atd. brusnymi materialy.
11. Odstranéni krytu mlécnych vyrobku a
dverniho podnosu:

* Pro odstranéni krytu mléénych vyrobkl nejprve
zvednéte kryt asi 0 2,5 cm nahoru a vytahnéte jej
ze strany, kde je v krytu otvor.

* Pro odstranéni dveiniho podnosu odstrarite
vSechen obsah a pak jen zvednéte dverni podnos
vzhuru ze zakladny.

12. Ujistéte se, ze zvlastni plastova nadoba na
zadni strané spotfebiCe, ktera shromazduje
odmrazenou vodu, je neustale Cista. Pokud
chcete odstranit podnos a vycistit jej, postupuijte
podle niZe uvedenych pokynu:

* Vlypnéte pristroj a odpojte napajeci kabel.

» Jemné odpojte Cep na kompresoru pomoci
klesti, aby bylo mozné tac vyjmout.

» Zvednéte jej.

* Ocistéte jej a offete.

* Pfi montazi postupuijte v opaéném poradi.

13. Pro vyjmuti zasuvky ji vytahnéte co nejdale,
nadzvednéte ji a pak ji zcela vytahnéte ven.

Zména pozice dvirek
Postupuijte v Ciselném poradi (Polozka 10).

Co délat a co nedélat

Ano- Pravidelné Cistéte a odmrazujte spotiebic
(viz ,Odmrazovani").

Ano- Syrové maso a drubez skladuijte pod
varenymi potravinami a mlécnymi vyrobky.

Ano- Otrhavejte ze zeleniny nepouZzitelné listky a
otirejte prebyteCnou zeminu.

Ano- Nechte salat, zeli, petrzel a kvétak na stonku.

Ano- Syr balte do nepropustného papiru a pak do
polyetylénového sacku tak, aby uvnitf zstalo
co nejméné vzduchu. Nejlepsi je jej vyjmout
z chladnicky asi hodinu pfed podavanim.

Ano- Obalte syrové maso tésné do polyetylénu
nebo alobalu. Zabranite tim vysuSeni.

Ano- Balte ryby a vnitfnosti do polyetylénovych
sacku.

Ano- Balte potraviny se silnym aroma nebo ty,
které by mohly vyschnout, do
polyetylénovych sacku, alobalu nebo je
ukladejte do vzduchotésnych nadob.

Ano- Chléb dobrfe zabalte, aby zUstal Cerstvy.

Ano- Bilé vino, pivo, lezak a mineralni vodu pred
podavanim vychladte.

Ano- Prabézné kontrolujte obsah mraznicky.

Ano- Uchovavejte potraviny co nejkratSi dobu a
dodrzujte jejich Ihutu spotieby atd.

Ano- Jiz zmrazené potraviny skladujte v souladu
s instrukcemi uvedenymi na jejich obalech.

Ano- Vzdy si vybirejte kvalitni Cerstvé potraviny a
pfed jejich zmrazenim se ujistéte, zda jsou
zcela Cisté.



Ano- Pripravte Cerstvé potraviny na zmrazeni
v malych Castech, abyste zajistili rychlé
zmrazeni.

Ano- Zabalte vSechny potraviny do alobalu nebo
polyetylénovych sackd vhodnych pro
mrazeni potravin a ujistéte se, Ze uvnitf neni
Zadny vzduch.

Ano- Zmrazené potraviny obalte ihned po zakoupeni
a co nejrychleji je viozte do mraznicky.

Ano- Potraviny rozmrazujte v chladnicce.

Ne- skladujte banany v chladnicce.

Ne- skladujte melouny v chladniCce. Lze je zchladit
na kratkou dobu, dokud jsou zabaleny, aby
nemohly ovlivnit svym aroma jiné potraviny.

Ne- zakryvejte police ochrannymi materialy, které
by mohly branit v cirkulaci vzduchu.

Ne- skladujte ve spotfebici jedovaté nebo
nebezpecné latky. Byl ur¢en na skladovani
jen jedlych potravin.

Ne- konzumuijte potraviny, které byly zmrazeny
po prilis dlouhou dobu.

Ne- skladujte varené a Cerstve potraviny spole¢né
ve stejné nadobé. Mély by byt zabaleny a
uskladnény zvlast.

Ne- nechte rozmrazované potraviny nebo stavy
potravin kapat na potraviny.

Ne- nechte dvefe oteviené delSi dobu, provoz
spotfebiCe se tim prodraZi a dojde
k nadbytecné tvorbé ledu.

Ne- pouzivejte ostré pfedméty jako noze nebo
vidlicky na odstranéni ledu.

Ne- vkladejte do spotiebice teplé potraviny.
Nechte je nejprve vychladnout.

Ne- vkladejte lahve s kapalinou nebo zaviené
plechovky s perlivymi kapalinami do
mraznicky, mohly by explodovat.

Ne- pfekraCujte maximalni naplh mraznicky pfi
zmrazovani Cerstvych potravin.

Ne- davejte détem zmrzlinu a led do vody pfimo
z mrazniCky. Nizka teplota mize zpUsobit na
rtech ,popaleniny od mrazu*.

Ne- zmrazujte Sumivé napoje.

Ne- snazte se uchovat zmrzlé potraviny, které
rozmrzly; méli byste je snist do 24 hodin,
nebo uvafit a znovu zmrazit.

Ne- odstranujte predméty z mraznicky mokryma
rukama.

Spotreba energie

Maximalni objem pro mrazené potraviny
dosahnete bez pouZiti stfedni pfihradky a krytu
horni police v prostoru mrazniCky. Spotfeba
energie vaseho spotfebiCe je uvadéna za situace,
kdy je prostor mrazniCky piné naplnén bez pouZiti
stfedni pfihradky a krytu horni police.

Praktické rady ohledné snizovani spotreby
elektriny.

1. Zajistéte, aby byl spotfebi€ umistén na fadné
odvétraném misté, mimo zdroje tepla (sporak,
radiator, atd.). Sou¢asné musi byt umisténi
spotrebiCe provedeno tak, aby nebyl na pfimém
slune¢nim svétle.
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2. Zajistéte, aby potraviny, které zakoupite v
chlazeném/zmrazeném stavu, byly umistény do
spotfebiCe co nejdfive, zejména v lété.
Doporuc€ujeme pouzivat tepelné izolované tasky
pro prepravu potravin domu.

3. Doporucujeme rozmrazovat balicky vytazené z
mrazni¢ky v prostoru chladnicky. Pfitom umistéte
balicek, ktery chcete rozmrazit, do nadoby tak, aby
voda z rozmrazeni neunikala do prostoru chladnicky.
Doporucujeme zahajit rozmrazovani nejméné 24
hodin pfed pouzitim zmrazené potraviny.

4. Snizte otevirani dvefi na minimum.

5. Nenechavejte dvirka spotfebice oteviena déle
nez nezbytné dlouho a zajistéte, aby byla dvifka
po kazdém otevieni fadné uzavrena.

Informace tykajici se hlucnosti a
vibraci, které se mohou objevit pri

provozu spotrebice

1. Provozni hluk se mGze pfi provozu zvysit.

- Aby teplota zUstala na nastavenych hodnotach,
kompresor spotiebiCe se spousti pravidelné.
Hluk od kompresoru je hlasitéjsi, kdyz se spusti,
a po jeho zastaveni je slySet cvaknuti.

- VVykon a provozni viastnosti spotfebice se
mohou meénit podle uprav teploty okolniho
prostfedi. Museji byt povazovany za normalni.

2. Hluky pfipominajici tekouci kapalinu nebo

postrik.

- Tyto zvuky zpUsobuje proudéni chladiciho
média v obvodu spotiebiCe a jsou v souladu s
provoznimi zasadami spotrebice.

3. Dalsi vibrace a zvuky.

- Intenzita zvuku a vibraci mize byt ovlivnéna
typem a stavem podlahy, na které je spotfebi¢
umistén. Zkontrolujte, zda na podlaze nejsou
znacné vykyvy v Urovni, nebo zda unese
hmotnost spotiebice (je pruzna).

- Dal$im zdrojem hluku a vibraci jsou pfedméty
umisténé na spotrebici. Tyto pfedméty je nutno
ze spotiebiCe odstranit

- Lahve a nadoby v chladni¢ce se dotykaji. V
tomto pripadé rozmistéte lahve a nadoby tak,
aby mezi nimi byla mala vzdalenost.

Odstranovani potizi

Pokud spotfebi€ po zapnuti nefunguje, zkontroluijte;
* Zda je zasuvka spravné zasunuta do sité a je
zapnuty pfivod elekirické energie. (Pro kontrolu
napéti v zasuvce do ni zapojte dalsi spotrebic).

» Zda neni vyhozena pojistka/se neaktivoval
preruSovac obvodu/hlavni jisti€ neni vypnuty.

* Zda byla spravné nastavena funkce ovladani
teploty.

+ Zda je nova zasuvka spravné propojena, pokud
jste zménili osazenou tvarovanou zasuvku.
Pokud spotiebi€ po provedeni téchto kontrol stale
nefunguje, kontaktujte prodejce, u néhoz jste
pristroj zakoupili.

Provedte prosim vSechny vySe uvedené kontroly,
Vv pfipadé nezjisténi zavady bude kontrola
zpoplatnéna.



Navod na pouzitie

BlahoZeldme k VaSmu vyberu Beko kvalitného
spotrebi¢a, navrhnutého tak, aby Vam sluzil vela rokov.

Bezpecnost’ nadovsetko!

Nezapajajte spotrebi€ do elektrickej siete, kym nie su
odstranené baliace a ochranné prostriedky.

* Nechajte spotrebi¢ stat minimalne 4 hodiny pred tym,
ako ho zapnete, aby sa olej v kompresore usadil, ak bol
prepravovany horizontalne.

» Ak znehodnocujete stary spotrebic, jeho zamok alebo
zavoru uspdsobenu k dveram, uistite sa, Ze su
odstranené bezpecnym spdsobom, aby ste predisli
tomu, Ze sa dnu zamknu deti.

* Tento spotrebi€ musi byt vylu€ne pouzity pre
navrhnuty ucel.

* Nevystavujte spotrebiC ohfiu. Spotrebi¢ neobsahuje
CFC substancie v izolacii, ktoré su horlavé.
Navrhujeme vam kontaktovat’ miestne urady pre
informacie na disponovanie a vyuzitie zariadenia.

* Neodporu¢ame vyuzivat toto zariadenie v
nevykurovanej, studenej miestnosti. (napr.: garéaz,
sklad, pristavba, pristreSok, na vonku, atd...)

Aby ste dosiahli najlepSi mozny vykon a bezproblémovy
chod spotrebica, je vefmi délezité podrobne si precitat
tento navod. Nedodrzanie tychto pokynov méze zrusit
vaSe pravo na bezplatny servis pocCas zarucnej doby.
Uchovaijte tieto pokyny na bezpe¢nom mieste pre
lahSie pouZitie.

Originalne nahradné suciastky budu dodavané po dobu
10 rokov od kupy vyrobku.

Tento spotrebi¢ by nemali pouzivat’ osoby so znizenou fyzickou, senzorickou alebo
mentalnou spoésobilost'ou alebo s nedostatoénymi skusenost'ami a poznatkami. Tieto osoby
mozu spotrebic¢ pouzivat' len pod dohladom osoby zodpovednej za ich bezpec¢nost’, alebo ak
ich zodpovedna osoba poucila o spravnom pouzivani spotrebica.

Deti by mali byt’ pod dozorom, aby sa nehrali so spotrebi¢om.

Symbol mmmm na vyrobku alebo na baleni oznaduje, Ze s tymto vyrobkom sa nesmie manipulovat ako s
odpadom z domacnosti. Namiesto toho by ste ho mali odovzdat na prislusnom zbernom mieste, kde sa
zabezpecuje recyklacia elektrickych a elektronickych zariadeni. Zabezpecenim spravnej likvidacie tohto
vyrobku pomdzete zabranit potencialne nebezpecnym negativnym nasledkom na zivotné prostredie a
zdravie ludi, ktoré by inak mohla spésobit nevhodna likvidacia tohto vyrobku. Ak chcete ziskat’
podrobnejSie informacie o recyklacii tohto vyrobku, obratte sa na miestny mestsky urad, na spolo¢nost,
ktora sa zaobera likvidaciou odpadu z domacnosti, alebo na predajiiu, v ktorej ste vyrobok kupili.
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Elektrické poziadavky

Pred zasunutim zastrcky do zasuvky v stene sa
uistite, Ze napatie a frekvencia uvedené na
vykonovom Stitku zodpovedaju zasobovaniu
elektrickou energiou. Odporu¢ame aby toto
zariadenie bolo zapojené do elektrickej sustavy
cez vhodnu zasuvku so spinacom v fahko
dostupnej pozicii.

Varovanie! Tento spotrebi¢ musi byt’ uzemneny.
Opravy tohto zariadenia by mal vykonavat
kvalifikovany technik. Nespravne opravy vykonané
nekvalifikovanou osobou prindSaju riziko
nepriaznivych nasledkov pre uzivatela zariadenia.
POZOR!

Tento spotrebi¢ pracuje s plynom R600a, ktory je
ekologicky nezavadny, ale horfavy. PoCas
prepravy a zostavovania produktu dbajte na to,
aby ste neposkodili chladiaci systém. Ak je
poSkodeny chladiaci systém a unikol zo systému
plyn, drzte zariadenie mimo otvoreného ohria a
na chvilu vyvetrajte miestnost.

VAROVANIE — Nepouzivajte mechanické
pristroje alebo iné prostriedky na urychfovanie
rozmrazovacieho procesu, inak ako odporuc¢a
vyrobca.

VAROVANIE — Neposkodte chladiaci okruh.
VAROVANIE — Nepouzivajte elektrické
zariadenia vo vnutri priestoru na potraviny, iba ak
ide o typy odporucané vyrobcom.

VAROVANIE - Ak je sietovy kabel poskodeny, je
potrebné, aby ho vymenil vyrobca, servisny agent
alebo podobne kvalifikovana osoba, vyhnete sa
tak moznému nebezpecenstvu.

Prepravné pokyny

1. Spotrebi€¢ musi byt prepravovany vylu¢ne vo
vertikalnej polohe. Obal musi pocas prepravy
ostat’ neporuseny.

2. Ak bol spotrebi¢ pocas prepravy v horizontalnej
polohe, nesmiete ho uvadzat’ do prevadzky
najblizsie 4 hodiny, aby sa systém ustalil.

3. Nedodrzanie vysSie uvedenych pokynov by
mohlo mat za nasledok poskodenie spotrebica,
za ktoré vyrobca nebude niest zodpovednost..

4. Spotrebi¢ musi byt’ chraneny proti dazdu,
vlhkosti a inym poveternostnym vplyvom.
Dolezite!

+ Kladte déraz na opatrnost' pocCas Cistenia/udrzby
spotrebica, nedotykajte sa spodku chladiacich
kovovych vedeni na zadnej strane spotrebica,
mohlo by vam to spdsobit’ uraz prstov a ruk.

* Nepokusajte sa sadat’ alebo stat’ na vrch
zariadenia, pretoZe nie je navrhnuté pre takéto
pouzitie. Mohli by ste sa poranit’ alebo poskodit
zariadenie.

» Uistite sa, Ze elektricky kabel nie je pricviknuty
pod zariadenim poc€as presuvania a po presunuti,
mohlo by to poskodit' kabel.

* Nedovolte detom hrat’ sa so zariadenim alebo s
oviadaémi.
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Instalaéné pokyny

1. Nedrzte spotrebi¢ v miestnosti, kde teplota

v noci pravdepodobne klesne pod 10 stupriov C
(50 stupriov F) a/alebo hlavne v zime, pretoze je
navrhnuty na prevadzku pri vonkajSich teplotach
medzi +10 az +38 stupniov C (50 az 100 stupriov
fungovat, ¢oho dosledkom je zniZenie doby
skladovania potravin.

2. Neumiestnite spotrebic blizko pri sporakoch
alebo radiatoroch alebo pri priamom slnenom
svetle, pretoZe to sposobi mimoriadne
poskodenie funkcii spotrebita. Ak je
nainstalovany pri zdroji tepla alebo mraznicke,
zachovaijte nasledujuce minimalne bo¢né vole:
Od spordkov 30 mm

Od radiatorov 300 mm

Od mrazniCiek 25 mm

3. Uistite sa, Zze okolo spotrebi€a je dostatoCny
priestor na zabezpecCenie volnej cirkulacie
vzduchu (Polozka 2).

» K zadnej Casti chladni¢ky poloZte zadny vetraci
kryt na nastavenie vzdialenosti medzi chladni¢kou
a stenou (PoloZka 3).

4. Spotrebi¢ by sa mal umiestnit’ na hladky
povrch. Dve predné nohy sa daju nastavit podla
poziadaviek. Aby ste zabezpecili, Zze vas spotrebi¢
stoji rovno, nastavte dve predné nohy oto¢enim
v smere alebo proti smeru hodinovych ruciciek,
kym sa nezabezpeci pevny kontakt s podlahou.
Spravne nastavenie néh brani nadmernej vibracii
ahluku (Polozka 4).

5. Odkazujeme na Cast’ ,Cistenie a udrzba“, kde
najdete popis, ako pripravit’ spotrebi¢ na pouzivanie.

Poznavanie spotrebica (Polozka 1)
1 - Termostat a kryt svietidla
2 - Nastavitelné policky
3 - Zbera€ vody
4 - Kryt priehradky
5 - Priehradky
6 - Priestor pre rychle zmrazovanie
7 - Priestory pre uchovavanie mrazenych potravin
8 - Nastavitelna noha
9 - Policka pre nadoby
10 - Policka pre ffase

Navrhnuté rozmiestnenie potravin v
spotrebiCi

Pokyny na dosiahnutie optimalneho skladovania
a hygieny:

1. Priestor chladnicky je pre kratkodobé
skladovanie Cerstvych potravin a napojov.

2. Priestor mraznicky je predpisany

a vhodny na mrazenie a skladovanie
predmrazenych potravin. Odportéanie pre| ¥ 23|
skladovanie uvedené na obale potravin, by sa
malo vzdy dodrzat.



3. Mliekarenské vyrobky by sa mali skladovat
v Specialnej priehradke vo viozke dvier.

4. Varené jedla by sa mali skladovat' vo
vzduchotesnych nadobach.

5. Cerstvé zabalené vyrobky sa mbézu uchovavat
na policke. Cerstvé ovocie a zelenina by sa mali
umyt’ a uskladnit’ v Specialnych priehradkéch.

6. FfaSe sa m6zu drzat’ v Casti dvier.

7. Surové maso zabalte do polyetylénovych
vreciek a polozte na najspodnejSiu policku.
Zabrarite kontaktu s varenymi potravinami, aby
ste sa vyhli kontaminacii. Z bezpe¢nostnych
dbévodov skladujte surové maso len dva az tri dni.
8. Pre maximalnu ucinnost’ by odnimatefné policky
nemali byt pokryté papierom, i inym materialom, aby
sa umoznila volna cirkulacia chladného vzduchu.

9. Na dverovych polickach neskladuijte rastlinny
olej. Potraviny skladujte zabalené alebo zakryté.
Horuce potraviny a napoje pred vioZenim do
chladnicky ochladte. ZvySné konzervovanée
potraviny by sa nemali skladovat v konzerve.

10. Sumivé napoje by sa nemali zmrazovat
a vyrobky ako ochutené vodové zmrzliny by sa
nemali konzumovat' prili$ studené.

11. Niektoré druhy ovocia a zeleniny sa poSkodia,
ak sa uchovavaju pri teplotach bliziacich sa 0°C.
Preto balte ananasy, meldny, uhorky, paradajky a
podobné produkty do polyetylénovych sackov.
12. Vlysokostupriovy alkohol sa musi uskladriovat
vo vertikalnej polohe v tesno uzavretych nadobach.
Nikdy neskladujte produkty, ktoré obsahuju horfavy
stlaceny plyn (napr. davkovace Slahacky,
postrekovacie konzervy, atd’.) alebo vybusné latky.
Predstavuju nebezpecenstvo vybuchu.

13. Aby ste vybrali koSiky z prie€inka mraznicky,
postupuijte sposobom, ako pri Polozka 9.

Riadenie a nastavenie teploty
Prevadzkové teploty sa riadia oviadatom termostatu
(Polozka 5) a mbzu sa nastavit' do akejkolvek polohy
medzi 1 a 5 (najchladnejSia poloha). Priemerna
teplota vo vnutri chladnicky by mala byt okolo +5°C
(+41°F). Nastavte preto termostat tak, aby ste dosiahli
pozadovanu teplotu. Niektoré Casti chladnicky mézu
byt chladnejSie alebo teplejSie (ako napriklad
priehradka na Salét a vrchna Cast' vitriny), ¢o je celkom
normalne. Odpori¢ame vam, aby ste pravidelne
kontrolovali teplotu teplomerom. Tak zabezpeCite, ze
vitrina sa udrziava pri tejto teplote. Casté otvaranie
dvier sposobuje zvySenie vnatornej teploty, preto sa
odporuca zatvorit' dvere ¢o mozno najskor po pouZiti.

Pred uvedenim do prevadzky
Zaverecna kontrola

Pred zacatim pouzivania spotrebica skontrolujte, Ci:
1. Su nohy nastavené do UpIného vyrovnania.
2. Vnutro je suché a vzduch méze volne
cirkulovat' vzadu.

3. Vnutro je Cisté podla odporucania v Casti
,Cistenie a udrzba"“.

4. ZastrCka je vsunuta do zasuvky v stene

a elektrina je zapnuta. Ked sa otvoria dvere,
vnutorné svetlo sa zapne.
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A vSimnite si, ze:

5. Budete pocut’ zvuk pri zapnuti kompresora. Aj
kvapalina a plyny utesnené v chladiacom
systéme mézu vydavat' nejaky zvuk, ¢i kompresor
je alebo nie je v prevadzke. To je dost normalne.
6. Mierne zvinenie na vrchu vitriny je normalne

a sposobené pouzitym vyrobnym procesom, nie
je to chyba.

7. Odporu¢ame nastavenie ovladaca termostatu do
stredu a monitorovat’ teplotu, aby sa zaistilo, ze
spotrebi€ udrZiava poZadovanu teplotu skladovania
(Pozri Cast’ Riadenie a nastavenie teploty).

8. Nenaplrite spotrebiC hned po zapnuti. PoCkajte, kym
sa nedosiahne spravna teplota skladovania.
Odporucame skontrolovat' teplotu presnym
teplomerom (Pozri Cast’ Riadenie a nastavenie teploty).

Skladovanie mrazenych potravin

Vasa mraznicka je vhodna na dihodobé skladovanie
komerCne zmrazenych potravin a mdze sa pouZzit’ aj
na mrazenie a skladovanie Cerstvych potravin. Ak
doslo k vypadku pradu, neotvarajte dvere. Mrazené
potraviny by sa nemali poskodit, ak vypadok trva
menej ako 16 hodin. Ak je vypadok dihsi, potraviny
by sa mali skontrolovat' a bud’ okamZite zjest alebo
uvarit, a potom znova zmrazit.

Mrazenie Eerstvych potravin

Dodrziavajte nasledujuce pokyny, aby ste dosiahli
najlepsie vysledky. Nemrazte prili$ velké mnozstvo
naraz. Kvalita potravin sa najlepSie zachova, ked sa
mrazia spravne az do vnutra ¢o mozno
najrychlejSie. Neprekracujte zmrazovaci vykon
vasho spotrebiCa v 24 h. VloZenie teplych potravin
do priestoru mraznicky spdsobuije, Ze chladiaci stroj
funguje neustale, az kym potraviny nie su pevne
zmrazeneé. To mbéze doCasne viest k nadmernému
chladeniu priestoru chladnicky. Pri zmrazovani
Cerstvych potravin udrZujte termostatu v strednej
polohe. Malé mnozstva potravin do “ kg sa mozu
mrazit' bez nastavenia riadenia teploty. Budte zviast
opatrni a nemieSajte mrazené a Cerstvé potraviny.

Tvorba kociek ladu

Naplrite podnos na kocky ladu vodou a viozte ho do
mraznicky. Zamrznuté podnosy uvolhite rickou
lyZice alebo podobnym nastrojom; nikdy nepouZivajte
predmety s ostrymi hranami, ako noze alebo vidlicky.

Rozmrazovanie

A) Priestor mraznicky

Priestor mrazni¢ky rozmrazuje automaticky.
Odmrazena voda steka do vytokoveho potrubia cez
zbemnu nadrz na zadnej strane spotrebic¢a (Polozka
6). PoCas rozmrazovania sa mozu vytvarat' kvapky
vody na zadnej strane priestoru chladni¢ky, kde sa
nachadza skryty vyparnik. Niektoré kvapky mézu
zostat' na viozke a znovu zamrznut, ked' sa
rozmrazovanie dokonc¢i. Na odstrarovanie kvapiek,
ktoré znovu zamrzli, nepouzivajte Spicaté predmety
ani predmety s ostrou hranou, ako noze alebo
vidlicky. Ak sa, kedykolvek, odmrazena voda
nevypusti zo zbemého kanala, skontrolujte, Ci
CiastoCky potravin neupchali vytokové potrubie.



Vytokové potrubie mdzete vyCistit’ Cisticom trubiek
alebo podobnym nastrojom. Skontrolujte, i je
trubka permanentne umiestnena koncom

v zbernom podnose na kompresore, aby sa
zabranilo rozliatiu vody na elektroinStalaciu alebo
na podlahu (Polozka 7).

B) Priestor mraznicky

Rozmrazovanie je velmi priamoCiare a bez zméatkov
vdaka Specialnej rozmrazovacej zbemej miske.
Rozmrazovanie dvakrat do roka alebo ked sa
wytvorila namrznuta vrstva asi 7 (1/4") mm. Pri zaCati
rozmrazovacieho postupu vypnite spotrebic zo
zasuvky a vytiahnite zastrcku. VVSetky potraviny by
mali byt zabalené do niekolkych vrstiev novin

a skladované na chladnom mieste (napr. v chladnicke
alebo v komore). NadrZe teplej vody sa mbZu opatme
polozit’ do mraznicky na urychlenie rozmrazovania.
Na odstranenie namrazy nepouzivajte Spicaté
predmety ani predmety s ostrou hranou, ako
noze alebo vidlicky.

Na rozmrazovanie nikdy nepouzivajte susice viasov,
elektrické ohrievace alebo iné elektrické spotrebice.
Odsajte rozmrazenu vodu zhromazdenu na dne
priestoru mraznicky. Po rozmrazeni starostlivo
osuste interiér (Polozka 8). Vlozte zastrcku do
zasuvky v stene a zapnite dodavku elektriny.

Vymena Ziarovky vnutorného svetla

Ak chcete vymenit lampu pouZitu na osvetlenie
va$ej chladni¢ky, zavolajte do autorizovaného
servisu. Lampa(y) pouZzité v tomto pristroji nie su
vhodné pre osvetlenie miestnosti domacnosti.
Zamyslany ucel tohto svietidla je poméct’
uzivatelfovi umiestnit’ potraviny do chladnicky /
mrazniCky bezpecne a pohodine. Ziarovky
pouzité v tomto spotrebici musi vydrzat’ extrémne
fyzické podmienky, napr. teploty pod -20°C.
Cistenie a udrzba

1. Pred Cistenim odporu¢ame vypnut’ spotrebi€ zo
zastrCky a odtiahnut elektricku Snuru.

2. Nikdy na Cistenie nepouzivajte Ziadne ostré
predmety alebo brasne latky, mydlo, domace
Cistidla, detergenty alebo voskove politury.

3. Pouzite teplu vodu na Cistenie spotrebi€a a
vytrite ho do sucha.

4. PouZite sacie platno a rozmieSajte roztok jednej
Cajovej lyZiCky sody bikarbony a pol litra vody.
Umyte interiér a vytrite do sucha.

5. Uistite sa, €i sa do krytu termostatu nedostala voda.
6. Ak sa spotrebi€ nechystate pouzivat’ dihsie
obdobie, vypnite ho, odstrarite vSetky potraviny,
vyCistite ho a nechajte dvere pootvorené.

7. Odporucame vylestit' kovové Casti interiéru
(napr.: dvere, mriezky...) so silikonovym voskom
(lestidlo na karosériu) na ochranu farbenych Casti.
8. VSetok prach, ktory sa nazbieral na chladici,
ktory je umiestneny na zadnej strane spotrebicCa,
by sa mal odstranit vysavacom raz rocne.

9. Skontrolujte tesnenie dveri ¢i je Cisté a zbavené
CiastoCiek potravin.

10. Nikdy:

* Necistite spotrebi€ s nevhodnymi materialmi;
ako su ropné produkty.
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* Nepodrobujte ho vysokym teplotam,

* Nelestite, neutierajte atd’. s brusnymi materialmi.
11. Odstranenie mlieCneho krytu a zasobnika dvier:
* Ak chcete odstranit’ mlieCny kryt, najprv
zdvihnite kryt do vysky asi jedného palca a
stiahnite ho zo strany, kde je otvor na kryte.

* Ak chcete odstranit zasobnik dvier, vyberte cely
obsah, a potom jednoducho posunte zasobnik
dvier hore z podkladu.

12. Uistite sa, €i je Specialna plasticka nadoba na
zadnej strane spotrebi¢a, ktora zbiera vodu po
rozmrazovani, stale Cista Ak chcete vybrat' nadobu a
vyCistit’ ju, postupujte podfa nasledujucich pokynov:

* Vlypnite spotrebic¢ zo zasuvky a odtiahnite
elektricky kabel.

» Jemne vytiahnite spojovaci prvok na kompresore,
pouzitim kliesti tak, ze sa nadoba bude dat vybrat..
* Zdvihnite ju hore.

* VyCistite a utrite do sucha.

 Podobne postupuite pri spatnej operacii

13. Ak chcete odstranit zasuvku, vytiahnite ju tak
daleko, ako je to mozné, naklonte ju nahor, a
potom Uplne vytiahnite.

Zmena otvarania dveri
Vysvetlené v poradi (PoloZka 10).

Co sa ma a ¢o sa nesmie robit’

Urobte- Pravidelne distite a odmrazuijte vas
spotrebic (Pozri ,Rozmrazovanie").

Urobte- Skladuijte surové méaso a hydinu pod
varenymi potravinami a mliekarenskymi vyrobkami.

Urobte- Odstrarite nepouZzitelné listy na zelenine
a odstrante zem.

Urobte- Nechajte Salat, kapustu, petrzlen a karfiol
na stonke.

Urobte- Syr najprv zabalte do papiera odolného
voCi tukom, a potom do polyetylénového sacku,
pricom odstrante ¢o mozno najviac vzduchu.
Pre najlepSie vysledky vyberte z priestoru
chladnic¢ky hodinu pred jedenim.

Urobte- Zabalte surové maso a hydinu volne do
polyetylénovej alebo hlinikovej folie. Zabrariuje
to vysuSeniu.

Urobte- Ryby a omrvinky zabalte do
polyetylénovych sackov.

Urobte- Potraviny so silnou voriou alebo tie, ktoré
mézu vyschnut, zabalte do polyetylénovych
sackov alebo hlinikovej félie alebo ich ulozte do
vzduchotesnej nadoby.

Urobte- Chlieb dobre zabalte, aby sa udrzal Cerstvy.

Urobte- Biele vina, pivo, svetlé pivo a mineralku
pred podavanim vychladte.

Urobte- Casto kontrolujte obsah chladnicky.

Urobte- Uchovavajte potraviny ¢o najkratsi ¢as a
dodrzujte datumy "Spotrebovat pred" a ,PouZzit
do", atd.

Urobte- Skladujte komeréne zmrazené potraviny
v stllade s pokynmi uvedenymi na obale.

Urobte- Vzdy si vyberajte vysokokvalitné Cerstve
potraviny a uistite sa, ze su pred mrazenim
starostlivo Cisté.

Urobte- Pripravuijte Cerstvé potraviny na
mrazenie v malych porciach, aby sa
zabezpecilo rychlo mrazenie.



Urobte- Balte vSetky potraviny do hlinikovej fdlie alebo
kvalitnych mraziarenskych polyetylénovych sackov
a uistite sa, Ze je vyluceny akykolvek vzduch.

Urobte- Zabalte mrazené potraviny okamzZite po
nakupe a vlozZte ich ¢o najskor do mraznicky.

Urobte- Potraviny rozmrazuite v priestore chladnicky.

Nerobte- Neskladujte banany v priestore chladnicky.

Nerobte- V chladni¢ke neskladujte melén. Moze
sa schladit' na kratky Cas, pokial je zabaleny,
aby sa zabranilo pachnutiu inych potravin.

Nerobte- Neprikryvajte poliCky Ziadnymi
ochrannymi materialmi, ktoré mézu zabranit
cirkulécii vzduchu.

Nerobte- V spotrebici neskladujte jedovaté alebo
iné nebezpecné latky Spotrebi€ bol navrhnuty
len na skladovanie jedlych potravin.

Nerobte- Nekonzumuijte potraviny, ktoré boli
v chladnicke nadmerne dihy Cas.

Nerobte- Neskladujte varené a Cerstvé potraviny
spolu v tej istej nadobe. Mali by byt oddelene
zabalené a uskladnené.

Nerobte- Nenechajte rozmrazené potraviny alebo
Stavy odkvapkavat na ostatné potraviny.

Nerobte- Nenechavaijte dvere otvorené dihy Cas,
pretoZe to spdsobi drahSiu prevadzku
spotrebi¢a a nadmernu tvorbu ladu.

Nerobte- Na odstranenie ladu nepouZivajte predmety
s ostrymi hranami, ako noze alebo vidlicky.

Nerobte- Nevkladajte do spotrebi¢a horuce
potraviny. Najprv ich nechajte vychladnut.

Nerobte- Do mrazni¢ky nevkladajte flaSe
s kvapalinami alebo uzavreté konzervy obsahujice
sodove kvapaliny, pretoze mozu vybuchnut.

Nerobte- Neprekracujte maximalne mraziace
nosnosti pri mrazeni Cerstvych potravin.

Nerobte- Nedavajte detom zmrzlinu a vodové
zmrzliny priamo z mraznicky. Nizka teplota
moze sposobit omrzliny na perach.

Nerobte- Nezmrazujte Sumivé napoje.

Nerobte- NepokusSajte sa skladovat mrazené
potraviny, ktoré sa rozpustili, mali by sa zjest' do
24 hodin alebo uvarit a znovu zmrazit.

Nerobte- Nevyberajte tovar z mrazni¢ky mokrymi
rukami.

Spotreba energie

Maximalny Ulozny objem mrazenych potravin

dosiahnete ak vyberiete strednu a hornd zasuvku

nachadzajucu sa v prie€inku mraznicky. Spotreba

energie vasho spotrebita sa deklaruje pri plnom

naplneni prieCinka mraznicky bez pouZzitia

strednej a hornej zasuvky.

Prakticke rady tykajuce sa zniZzenia spotreby

elektrickej energie

1. Ubezpecte sa, Ze sa spotrebi¢ nachadza v
dobre vetranej oblasti, daleko od akychkofvek
zdrojov tepla (sporak, radiator a pod.) Poloha
spotrebiCa musi zaroven zabranovat' priamemu
kontaktu so sIneCnym Ziarenim.

2. Ubezpecte sa, Ze potraviny zakupené v
chladenom/zamrazenom stave do spotrebiCa
umiestnite €0 mozno najskér, najma v lete.
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Na prenos potravin domov odporu¢ame pouZzitie
tepelne izolovanych taSiek.

3. Rozmrazovanie balikov vybratych z prie€inka
mraznicky vam odporu¢ame vykonavat' v prieCinku
chladnicky. Pre tento ucel umiestnite baliCek
ureny na rozmrazenie do nadoby, z ktorej voda
vzniknuta nasledkom rozmrazovania nevytecie do
prieCinka chladniCky. Rozmrazovanie vam
odporu¢ame zacat’ najmenej 24 hodin pred
pouzitim zmrazenej potraviny.

4. Pocet otvoreni dveri vam odporuc¢ame znizit
na minimum.

5. Dvere spotrebi¢a nenechavajte otvorené
dihsie, ako je potrebné a po otvoreni dveri sa
ubezpecte, Ze su dobre zatvorené.

Informacie tykajuce sa zvukov a
vibracii, ku ktorym méze déjst’ pocas
prevadzky spotrebica

1. Prevadzkovy hluk sa mdze pocas prevadzky zvysit.

- Kompresor spotrebica sa bude pravidelne
spustat kvéli uchovaniu teplét na nastavenych
hodnotach. HIuk vytvarany kompresorom
zosilnie po jeho spusteni a po jeho zastaveni
mébzete pocut cvaknutie.

- VVykonoveé a prevadzkoveé vlastnosti spotrebica
sa mbézu zmenit' podla zmien teploty okolitého
prostredia. Musite ich povazovat' za normaine.

2. Zvuky podobné prudiacim alebo
rozstrekovanym kvapalinam.

- Tieto zvuky su spésobené pradenim chladiacej
zmesi v obvode spotrebiCa a su v sulade s
prevadzkovym principom spotrebica.

3. Iné vibracie a zvuky.

- Uroven zvuku a vibracii mdze byt spésobena
typom a stavom podlahy, na ktorej je spotrebi¢
umiestneny. Ubezpecte sa, Zze podlaha
neobsahuje velké mnozZstva deformacii a tiez,
ze unesie hmotnost spotrebica (ak je flexibilna).

- Dalsi zdroj zvuku a vibracii predstavuju
predmety umiestnené na spotrebici. Tieto
predmety musite zo spotrebia odstranit.

- FlaSe a nadoby umiestnené v chladniCke sa
dotykaju. V takychto pripadoch premiestnite flaSe
a nadoby tak, aby bol medzi nimi maly priestor.

RieSenie problémov

AK spotrebi€ nefunguije, ked je zapnuty, skontrolujte,

* Ci je zastrCka spravne vioZzena do zasuvky a Ci je
zapnuty napajaci zdroj. (Ak chcete skontrolovat
napajaci zdroj k zasuvke, pripojte iny spotrebic).

* Ci poistka vyhorela/sa prerusovac rozpojil/sa
hlavny rozvodovy spinac vypol.

« Ci bolo riadenie teploty nastavené spravne.

* Ci je nova zastrCka spravne zapojena, ak ste
vymenili namontovanu, lisovanu zastrcku.

Ak spotrebi€ po tom vSetkom stale nepracuije,

kontaktujte servisného technika.

Zabezpecte vykonanie vySSie uvedenych kontrol,

pretoze, ak sa nezisti Zziadna chyba, méze sato

spoplatnit.
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